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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

Учасникам (засновникам), керівництву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АБЕКОР»  

Національному банку України 

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

Думка   

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АБЕКОР» (код ЄДРПОУ 39287145, 

далі по тексту Товариство), що складається зі звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2025 

р., та звіту про сукупний дохід, звіту про зміни у власному капіталі та звіту про рух 

грошових коштів (прямий метод) за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до 

фінансової звітності, включаючи інформацію про суттєві облікові політики. 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих 

аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2025 р., та його фінансові результати і 

грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до стандартів 

бухгалтерського обліку МСФЗ, опублікованих Радою з міжнародних стандартів 

бухгалтерського обліку, та відповідає вимогам законодавства України, що регулює 

питання бухгалтерського обліку та фінансової звітності. 

Основа для думки   

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 

аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по 

відношенню до Товариства згідно з Міжнародним кодексом етики професійних 

бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з Міжнародних 

стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ), та етичними вимогами, застосовними в 

Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики 

відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські 

докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Ми звертаємо увагу на примітку 810000 – Корпоративна інформація та Звіт про 

відповідність вимогам МСФЗ «Розкриття інформації про невизначеності щодо здатності 

суб’єкта господарювання продовжувати діяльність безперервно» у фінансовій звітності, в 

якій розкривається, що подальший розвиток воєнних дій, включаючи їх масштаби, 

інтенсивність та прогнозовані терміни припинення цих дій є невизначеними. Як зазначено 

в цій Примітці, такі події або умови, вказують, що існує суттєва невизначеність, що може 

поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на 

безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 
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Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були найбільш 

значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання 

розглядались в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались 

при формуванні думки щодо неї; при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих 

питань. Додатково до питання, описаного в розділі «Суттєва невизначеність, що 

стосується безперервності діяльності» ми не визначили таких питань, які потрібно було 

б включити до нашого звіту. 

Інші питання 

Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, був 

проведений іншим аудитором, який 04 березня 2025 року висловив немодифіковану думку 

щодо цієї фінансової звітності. 

Інша інформація 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію, яка не є 

фінансовою звітністю Товариства та нашим звітом незалежного аудитора щодо неї. Інша 

інформація складається з річних звітних даних за 2025 рік та звіту про управління. Наша 

думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо 

висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

Наша думка щодо річних звітних даних Товариства за 2025 рік буде міститься у окремому 

звіті про надання впевненості згідно вимог Постанови НБУ від 29.12.2023 року № 199 

«Про затвердження Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови 

здійснення ними діяльності з надання фінансових послуг». 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися 

зі звітом про управління та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між 

фінансовою інформацією, зазначеною у звіті про управління, та фінансовою звітністю або 

іншою інформацією, отриманою під час аудиту, або чи звіт про управління має вигляд 

такого, що містить суттєве викривлення. Ми очікуємо отримати звіт про управління після 

дати цього звіту незалежного аудитора. Коли ми ознайомимося зі звітом про управління, 

якщо ми дійдемо висновку, що він містить суттєві викривлення, нам потрібно буде 

повідомити інформацію про це питання тим, кого наділено найвищими повноваженнями. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне 

подання цієї фінансової звітності відповідно до стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ, 

оприлюднених РМСБО, та законодавства з питань, що регулює питання бухгалтерського 

обліку та звітності, та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський 

персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, 

що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 

оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 

розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 
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використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 

бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує 

ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив 

цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 

процесом фінансового звітування Товариства. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності  

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що річна фінансова звітність 

Товариства у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або 

помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є 

високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до 

МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути 

результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в 

сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення 

користувачів, що приймаються на основі цієї  фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 

відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення 

внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні 

пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 

думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 

оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, 

на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 

невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність 

Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо 

висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу 

в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності 

або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші 

висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 

аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити 

свою діяльність на безперервній основі. 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, 

що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 
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Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими 

питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 

аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 

контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 

виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 

стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на 

нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо дій, вжитих для усунення загроз, або 

відповідних застережних заходів. 

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів  

Відповідність п.4 ст.14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність» 

У відповідності до п.4 ст.14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність», наводимо інформацію, яку аудиторський звіт за результатами 

обов’язкового аудиту Товариства, повинен містити додатково. 

1) Ми були призначені незалежним аудитором для надання послуг з аудиту фінансової 

звітності Товариства згідно з договором №09/03/26-2 від 09.03.2026р. на підставі 

Протоколу від 06.03.2026р. № 46 Загальних зборів учасників (засновників). 

2) Загальна тривалість виконання аудиторського завдання без перерв становить 1 

(один) рік. Тривалість виконання завдання з аудиту фінансової звітності відбулось 

вперше. 

3) Ми перевіряємо фінансову звітність на основі тестування. Рівень тестування, яке 

ми проводимо, ґрунтується на нашій оцінці ризику того, чи стаття у фінансовій звітності 

може бути суттєво викривлена. У зв’язку з цим наш аудиторський підхід був 

зосереджений на тих сферах діяльності Товариства, які вважаються нами значними для 

результатів діяльності Товариства за 2025 рік та фінансового стану на 31 грудня 2025 

року. Наші аудиторські оцінки, що включають, зокрема: 

а) опис та оцінку ризиків щодо суттєвого викривлення інформації в фінансовій 

звітності, що перевіряється, зокрема внаслідок шахрайства; 

б) посилання на відповідну статтю або інше розкриття інформації у фінансовій 

звітності для кожного опису та оцінки ризику суттєвого викривлення інформації у 

звітності, що перевіряється; 

в) стислий опис заходів, вжитих нами для врегулювання таких ризиків; 

г) основні застереження щодо таких ризиків, наведено нами у розділі «Ключові 

питання аудиту», «Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності»  

цього Звіту незалежного аудитора. 

4) Нам не відомо про будь-які фактичні або підозрювані події, пов’язані з 

шахрайством, і жодні інші питання щодо шахрайства не були виявлені під час проведення 

нами аудиторських процедур. 
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5) Ми підтверджуємо, що цей Звіт незалежного аудитора узгоджений з Додатковим 

звітом для аудиторського комітету, функції якого покладено на учасника  Авраменко 

Антона Володимировича (Протокол від 06.03.2026р. № 46 Загальних зборів учасників 

Товариства). 

6) Ми підтверджуємо, що є незалежними по відношенню до Товариства згідно з 

Кодексом Етики Професійних Бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для 

бухгалтерів та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової 

звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу 

РМСЕБ. Ми виконали доречні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо  про те, 

що нами не було ідентифіковано жодних загроз нашої незалежності як на рівні 

аудиторської фірми, так і на рівні ключового партнера з аудиту Ясногор Лілії Ігорівни та 

персоналу, задіяного у виконанні завдання з аудиту фінансової звітності Товариства. Ми 

не надавали Товариству жодних послуг, заборонених законодавством. 

7) Ми не надавали Товариству жодних інших послуг, включаючи не аудиторські 

послуги. 

8)  Наші пояснення щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту фінансової звітності 

Товариства обмежень наведено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової 

звітності». 

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є 

цей Звіт незалежного аудитора, є 

 

Аудитор 

(Реєстровий номер 101335)                    ________________Лілія ЯСНОГОР 

Директор-аудитор 

(Реєстровий номер 100500)   _______________  Наталія ПАРФЕНЮК  

 

м. Київ, Україна 

25 травня 2026 року 

 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА 

«ТЕО-АУДИТ»  

Код ЄДРПОУ 41458007 

Включена до розділів суб’єктів аудиторської  діяльності та суб’єктів аудиторської 

діяльності, які мають право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності та 

підприємств, що становлять суспільний інтерес за номером 4708. 

Місцезнаходження (юридична адреса) 01133, м. Київ, вул. Коновальця Євгена, будинок 

36Д, термінал С, офіс 63/85 

https://audit-teo.com/ 

тел. (096) 454 13 64, (099) 018-69-75. 



Стандарт Код

ISA700 104000-2

IAS1 110000

IAS1 210000

IAS1 310000

IAS7 510000

IAS1 610000

IAS1 800100

IAS1 800200

IAS1 800610

IAS1 810000

IAS8 811000

IAS10 815000

IAS24 818000

IAS16 822100

IFRS7 822390

IFRS7 822390-01

IFRS7 822390-03

IFRS7 822390-08

IFRS7 822390-11

IAS38 823180

IAS2 826380

IAS12 835110

IAS1 880000

Фінансова	звітність	за	МСФЗ
за	рік,	що	закінчився	31	грудня	2025	року

Суб'єкт	господарювання:	ТОВ	"ФК"АБЕКОР"

Ідентифікатор	суб'єкта	господарювання	39287145

Фінансові	звіти	та	примітки

Звіт	незалежного	аудитора

Загальна	інформація	про	фінансову	звітність

Звіт	про	фінансовий	стан,	поточні/непоточні

Звіт	про	сукупний	дохід,	прибуток	або	збиток,	за	функцією	витрат

Звіт	про	рух	грошових	коштів,	прямий	метод

Звіт	про	зміни	у	власному	капіталі

Примітки	-	Підкласифікації	активів,	зобов'язань	та	власного	капіталу

Примітки	-	Аналіз	доходів	та	витрат

Примітки	-	Перелік	суттєвої	інформації	про	облікову	політику

Примітки	-	Корпоративна	інформація	та	Звіт	про	відповідність	вимогам	МСФЗ

Примітки	-	Облікова	політика,	зміни	в	облікових	оцінках	та	помилки

Примітки	-	Події	після	звітного	періоду

Примітки	-	Пов'язана	сторона

Примітки	-	Основні	засоби

Примітки	-	Фінансові	інструменти

Примітки	-	Фінансові	активи

Примітки	-	Фінансові	зобов’язання

Примітки	-	Дохід,	витрати,	прибутки	чи	збитки	від	фінансових	інструментів

Примітки	-	Характер	та	рівень	ризиків,	що	пов'язані	з	фінансовими	інструментами

Примітки	-	Нематеріальні	активи

Примітки	-	Запаси

Примітки	-	Податки	на	прибуток

Примітки	-	Додаткова	інформація
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↑

Інформація	про	аудиторський	звіт

Найменування	суб'єкта	аудиторської	діяльності

ТОВАРИСТВО	З	
ОБМЕЖЕНОЮ	
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	
«АУДИТОРСЬКА	
ФІРМА
«ТЕО-АУДИТ»

Код	ЄДРПОУ	суб'єкта	аудиторської	діяльності 41458007

Номер	реєстрації	у	Реєстрі	аудиторів	та	суб'єктів	аудиторської	діяльності 4708

Розділ	Реєстру	аудиторів	та	суб'єктів	аудиторської	діяльності

Розділ	4	Суб’єкти	
аудиторської	
діяльності,	які	мають	
право	проводити	
обов’язковий	аудит	
фінансової	звітності	
підприємств,	що	
становлять	суспільний	
інтерес

Вебсторінка	суб'єкта	аудиторської	діяльності af.teo.audit@gmail.com

Дата	і	номер	рішення	про	проходження	перевірки	системи	контролю	якості	аудиторських	послуг	суб'єкта	аудиторської
діяльності 01.08.2023	№24-кя

Номер	та	дата	договору	на	проведення	аудиту №	09/03/26-2	від	
09.03.2026р.

Звітний	період,	за	який	проведено	аудит	фінансової	звітності 01.01.2025-31.12.2025

Дата	початку	та	дата	закінчення	аудиту 09.03.2026-
25.05.2026р.

Розмір	винагороди	за	проведення	аудиту	річної	фінансової	звітності 250000,00	грн

Відповідальність	аудитора	в	межах	виконання	вимог	процедури	подання	звітності	у	форматі	iXBRL	до	Центру	збору
фінансової	звітності

Кваліфікований	
електронний	
підпис	
ключового	
партнера	з	
аудиту	на	
фінансовій	
звітності	в	
єдиному	
електронному	
форматі	(iXBRL)	
накладений	на	
виконання	
регуляторних	
вимог	стосовно	
подання	
фінансової	
звітності	в	
форматі	iXBRL	до	
Центру	збору	
фінансової	
звітності	
"Система	
фінансової	
звітності".
	
Управлінський	
персонал	
суб'єкта	
	господарювання,	
що	звітує,	несе	
відповідальність	
за	складання	і	
подання	
фінансової	
звітності	в	
форматі	iXBRL,	
за	її	
достовірність	та	
за	повноту	і	
точність	

[104000-2]	Звіт	незалежного	аудитора
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Назва	суб'єкта	господарювання,	що	звітує,	або	інші	засоби	ідентифікації ТОВ	"ФК"АБЕКОР"

Ідентифікаційний	код	юридичної	особи 39287145

Код	КВЕД 64.99

Дата	кінця	звітного	періоду 2025-12-31

Період,	який	охоплюється	фінансовою	звітністю

Рік,	що	закінчується	31	грудня	2025	року

Опис	валюти	подання

Валюта	подання	звітності	відповідає	функціональній	валюті,	якою	є	національна	валюта	України	-	гривня.

Рівень	округлення,	використаний	у	фінансовій	звітності

Звітність	складено	у	тисячах	гривень,	округлених	до	цілих

тис.	грн

Примітка
На

кінець
звітного
періоду

На
початок
звітного
періоду

На	початок
попереднього

періоду

Активи

Непоточні	активи

Основні	засоби 622 732

Нематеріальні	активи	за	винятком	гудвілу 3,292 3,255

Інші	непоточні	нефінансові	активи 1,264 229

Загальна	сума	непоточних	активів 5,178 4,216

Поточні	активи

Поточні	запаси 111 84

Торговельна	та	інша	поточна	дебіторська	заборгованість 22,575 24,279

Інші	поточні	фінансові	активи 169,807 121,046

Грошові	кошти	та	їх	еквіваленти 5,964 3,540

Загальна	сума	поточних	активів	за	винятком	непоточних	активів	або	груп	вибуття,
класифікованих	як	утримувані	для	продажу	або	утримувані	для	виплат	власникам 198,457 148,949

Загальна	сума	поточних	активів 198,457 148,949

Витрати	майбутніх	періодів 132 128

Загальна	сума	активів 203,767 153,293

Власний	капітал	та	зобов'язання

Власний	капітал

Статутний	капітал 5,000 5,000

Нерозподілений	прибуток 13,094 9,783

Інші	резерви 223 223

Загальна	сума	власного	капіталу 18,317 15,006

Зобов'язання

Поточні	зобов'язання

Поточні	забезпечення

Інші	поточні	забезпечення 846 347

Загальна	сума	поточних	забезпечень 846 347

Торговельна	та	інша	поточна	кредиторська	заборгованість 184,604 137,940

Загальна	сума	поточних	зобов'язань	за	винятком	зобов'язань,	включених	до	груп
вибуття,	класифікованих	як	утримувані	для	продажу 185,450 138,287

Загальна	сума	поточних	зобов'язань 185,450 138,287

Загальна	сума	зобов'язань 185,450 138,287

[110000]	Загальна	інформація	про	фінансову	звітність

[210000]	Звіт	про	фінансовий	стан,	поточні/непоточні



Загальна	сума	власного	капіталу	та	зобов'язань 203,767 153,293

тис.	грн
Поточний

звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Прибуток	або	збиток

Прибуток	(збиток)

Дохід	від	звичайної	діяльності 265,591 128,750

Процентний	дохід,	обчислений	із	застосуванням	методу	ефективного	відсотка 265,591 128,750

Валовий	прибуток 265,591 128,750

Інші	доходи 3,698 108,553

Витрати	на	збут (3,045) (3,604)

Адміністративні	витрати (136,485) (72,843)

Інші	витрати (125,082) (151,767)

Прибуток	(збиток)	від	операційної	діяльності 4,677 9,089

Прибуток	(збиток)	до	оподаткування 4,677 9,089

Податкові	доходи	(витрати) (1,366) (1,665)

Прибуток	(збиток)	від	діяльності,	що	триває 3,311 7,424

Прибуток	(збиток) 3,311 7,424

тис.	грн
Поточний

звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Грошові	потоки	від	(для)	операційної	діяльності

Класи	надходжень	грошових	коштів	від	операційної	діяльності

Надходження	від	продажу	товарів	та	надання	послуг 181,953 104,094

Інші	надходження	грошових	коштів	від	операційної	діяльністі 1,072,054 859,231

Класи	виплат	грошових	коштів	від	операційної	діяльності

Виплати	постачальникам	за	товари	та	послуги (37,198) (43,805)

Виплати	працівникам	та	виплати	від	їх	імені (12,395) (4,810)

Інші	виплати	грошових	коштів	за	операційною	діяльністю (1,201,990) (911,591)

Чисті	грошові	потоки	від	(використані	у)	діяльності 2,424 3,119

Повернення	податків	на	прибуток	(сплата) (415)

Чисті	грошові	потоки	від	операційної	діяльності	(використані	в	операційній	діяльності) 2,424 2,704

Чисте	збільшення	(зменшення)	грошових	коштів	та	їх	еквівалентів	до	впливу	змін	валютного	курсу 2,424 2,704

Чисте	збільшення	(зменшення)	грошових	коштів	та	їх	еквівалентів	після	впливу	змін	валютного	курсу 2,424 2,704

Грошові	кошти	та	їх	еквіваленти	на	початок	періоду 3,540 836

Грошові	кошти	та	їх	еквіваленти	на	кінець	періоду 5,964 3,540

[310000]	Звіт	про	сукупний	дохід,	прибуток	або	збиток,	за	функцією	витрат

[510000]	Звіт	про	рух	грошових	коштів,	прямий	метод



тис.	грн

Поточний	звітний	період Примітки Власний
капітал

Статутний
капітал

Інші
резерви

Нерозподілений
прибутокРезервний

капітал
Звіт	про	зміни	у	власному	капіталі

Власний	капітал	на	початок	періоду 5,000 223 223 9,783 15,006

Зміни	у	власному	капіталі

Сукупний	дохід

Прибуток	(збиток) 3,311 3,311

Загальна	сума	сукупного	доходу 3,311 3,311

Загальна	сума	збільшення	(зменшення)	власного	капіталу 3,311 3,311

Власний	капітал	на	кінець	періоду 5,000 223 223 13,094 18,317

тис.	грн

Порівняльний	звітний	період Примітки Власний
капітал

Статутний
капітал

Інші
резерви

Нерозподілений
прибутокРезервний

капітал
Звіт	про	зміни	у	власному	капіталі

Власний	капітал	на	початок	періоду 5,000 223 223 2,359 7,582

Зміни	у	власному	капіталі

Сукупний	дохід

Прибуток	(збиток) 7,424 7,424

Загальна	сума	сукупного	доходу 7,424 7,424

Загальна	сума	збільшення	(зменшення)	власного	капіталу 7,424 7,424

Власний	капітал	на	кінець	періоду 5,000 223 223 9,783 15,006

тис.	грн
На

кінець
звітного
періоду

На
початок
звітного

року
Підкласифікації	активів,	зобов'язань	та	капіталу

Основні	засоби

Транспортні	засоби

Офісне	обладнання 622 732

Загальна	сума	основних	засобів 622 732

Класи	нематеріальних	активів	та	гудвілу

Нематеріальні	активи	за	винятком	гудвілу

Комп'ютерне	програмне	забезпечення 3,292 3,255

Загальна	сума	нематеріальних	активів	за	винятком	гудвілу 3292 3255

Загальна	сума	нематеріальних	активів	та	гудвілу 3,292 3,255

Торговельна	та	інша	непоточна	дебіторська	заборгованість

Інша	непоточна	дебіторська	заборгованість 1,264 229

Загальна	сума	торговельної	та	іншої	непоточної	дебіторської	заборгованості 1,264 229

[610000]	Звіт	про	зміни	у	власному	капіталі

[800100]	Примітки	-	Підкласифікації	активів,	зобов'язань	та	власного	капіталу



Категорії	фінансових	активів

Фінансові	активи	за	амортизованою	собівартістю 169,807 121,046

Загальна	сума	фінансових	активів 169,807 121,046

Грошові	кошти	та	їх	еквіваленти

Грошові	кошти

Залишки	на	рахунках	в	банках 3,730 445

Загальна	сума	грошових	коштів 3,730 445

Інші	грошові	кошти	та	їх	еквіваленти 2,234 3,095

Загальна	сума	грошових	коштів	та	їх	еквівалентів 5,964 3,540

Класи	інших	забезпечень

Інше	забезпечення

Інші	поточні	забезпечення 846 347

Загальна	сума	інших	забезпечень 846 347

Торговельна	та	інша	кредиторська	заборгованість

Торговельна	кредиторська	заборгованість 183,365 136,276

Загальна	сума	торговельної	та	іншої	кредиторської	заборгованості 183,365 136,276

Різні	поточні	зобов'язання

Інші	поточні	зобов'язання 1,239 1,664

Статутний	капітал

Статутний	капітал,	звичайні	акції 5,000 5,000

Загальна	сума	статутного	капіталу 5,000 5,000

Нерозподілений	прибуток

Нерозподілений	прибуток,	прибуток	(збиток)	за	звітний	період 13,094 9,783

Загальна	сума	нерозподіленого	прибутку 13,094 9,783

Чисті	активи	(зобов'язання)

Активи 203,767 153,293

Зобов'язання (185,450) (138,287)

Чисті	активи	(зобов'язання) 18,317 15,006

Чисті	поточні	активи	(зобов'язання)

Поточні	активи 198,457 148,949

Поточні	зобов'язання (185,450) (138,287)

Чисті	поточні	активи	(зобов'язання) 13,007 10,662

Активи	за	вирахуванням	поточних	зобов'язань

Активи 203,767 153,293

Поточні	зобов'язання (185,450) (138,287)

Активи	за	вирахуванням	поточних	зобов'язань 18,317 15,006

Дохід	від	звичайної	діяльності
тис.	грн

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Дохід	від	надання	послуг 265,591 128,750

Процентні	доходи 265,591 128,750

Процентні	доходи	від	кредитів	та	дебіторської	заборгованості 265,591 128,750

Загальна	сума	доходу	від	звичайної	діяльності 265,591 128,750

Суттєві	доходи	та	витрати
тис.	грн

Поточний
звітний

Порівняльний
звітний

[800200]	Примітки	-	Аналіз	доходів	та	витрат



період період
Витрати	на	збут	та	адміністративні	витрати 3,045 3,604

Дохід	від	звичайної	діяльності	та	інший	операційний	дохід 3,698 108,553

Операційні	витрати 261,567 100,075

Витрати	за	характером
тис.	грн

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Витрати	на	послуги 4,494 8,666

Банківські	та	подібні	нарахування 44 40

Класи	витрат	на	виплати	працівникам

Короткострокові	витрати	на	виплати	працівникам

Заробітна	плата 12,949 5,007

Внески	на	соціальне	забезпечення 2,728 1,012

Загальна	сума	короткострокових	витрат	на	виплати	працівникам 15,677 6,019

Загальна	сума	витрат	на	виплати	працівникам 15,677 6,019

Амортизація	матеріальних	та	нематеріальних	активів	та	збитки	від	зменшення	корисності	(сторнування
збитків	від	зменшення	корисності),	які	визнаються	у	прибутку	або	збитку

Амортизаційні	витрати	матеріальних	та	нематеріальних	активів

Амортизаційні	витрати 1,037 1,118

Загальна	сума	амортизаційних	витрат 1,037 1,118

Загальна	сума	амортизації	і	збитків	від	зменшення	корисності	(сторнування	збитків	від	зменшення
корисності),	визнаних	у	прибутку	або	збитку 1,037 1,118

Інші	витрати 243,404 87,876

Загальна	сума	витрат,	за	характером 264,612 103,679

Розкриття	інформації	про	віднесення	витрат	за	характером	до	їхньої	функції

Стаття 2024	рік 2025	рік

Маркетингові	послуги 3	604 3	045
Інформаційно-консультаційні	послуги	та	аудит 8	666 4	494
Плата	за	РКО 40 44
навчання 0 6
інформаційні	технології 27	921 57	592
послуги	лідогенерації 17	421 19	513
комісійні	за	переказ	коштів 4	050 8	578

	

Сукупний	дохід	від	діяльності,	що	триває,	та	припиненої	діяльності
тис.	грн

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Сукупний	дохід	від	діяльності,	що	триває 3,311 7,424

Загальна	сума	сукупного	доходу 3,311 7,424

Розкриття	суттєвої	інформації	про	облікову	політику

Суттєві	положення	облікової	політики	та	розкриття	даних	звітності
	

[800610]	Примітки	-	Перелік	суттєвої	інформації	про	облікову	політику



Бухгалтерський	облік	передбачає	процес	визнання	конкретної	статті	Балансу	(Звіту	про	
фінансовий	стан),	основними	елементами	якого	є	активи,	зобов'язання	та	капітал.

За	наявності	інших	умов,	необхідних	для	визнання	активу	чи	зобов'язання	Товариства,	
визначених	МСБО,	(таких	як	виникнення	активів	і	зобов'язань	внаслідок	минулих	подій,	
збільшення	чи	зменшення,	відповідно,	майбутніх	економічних	вигод),	необхідною	умовою	
визнання	активів	і	зобов'язань	в	балансі	є	оцінка,	тобто	можливість	визначення	грошової	суми,	в	
якій	елементи	балансу	мають	бути	відображені	у	звітності.

Своєчасна	і	об'єктивна	оцінка	(переоцінка)	активів,	зобов'язань	та	прийняття	на	підставі	такої	
оціночної	інформації	адекватних	управлінських	рішень	надають	змогу	здійснити	заходи,	
спрямовані	на	поліпшення	структури	балансу,	зменшення	низьколіквидних	активів,	що	в	свою	
чергу,	сприяє	зміцненню	фінансового	стану	Товариства.

Облікова	політика	Товариства	в	частині	методів	оцінки	активів	та	зобов'язань,	їх	переоцінки,	
створення	технічних	резервів	реалізується	відповідно	до	чинного	законодавства,	нормативних	
документів,	МСБО,	внутрішніх	правил	і	положень	Товариства.
Для	ведення	бухгалтерського	обліку	та	складання	фінансової	звітності	активи	Товариства	
оприбутковуються	та	відображаються:	основні	засоби,	нематеріальні	активи	та	інші	оборотні	
активи	за	сумою	сплачених	за	них	коштів	та	їх	еквівалентів	(історичною	собівартістю	або	
первісною	вартістю).

Зобов'язання	Товариства	оприбутковуються	та	відображаються	за	сумою	коштів	чи	їх	
еквівалентів,	які	підлягають	сплаті	для	погашення	зобов'язань	у	процесі	звичайної	господарської	
діяльності.

Під	терміном	"методи	оцінки"	розуміється	не	тільки	грошова	вартість,	за	якою	актив	
(зобов'язання)	враховується	в	балансі	Товариства,	а	й	реальна	можливість	повернення	вкладених	у	
даний	актив	коштів	та	одержання	відповідних	доходів	у	визначені	строки.	У	залежності	від	стану	
активу	та	фінансового	стану	контрагента	за	відповідною	операцією	такий	актив	визнається	як	
стандартний	чи	нестандартний	(прострочений,	сумнівний,	безнадійний)	і	під	нього	формується	
резерв	для	відшкодування	можливих	втрат.

Вартість	активів	змінюється	внаслідок	коливання	ринкових	цін,	курсів	іноземних	валют,	
фізичного	та	морального	зносу,	інших	об'єктивних	факторів.	Товариство	проводить	переоцінку	
окремих	статей	активів	до	їх	справедливої	(ринкової)	вартості	у	порядку,	визначеному	чинним	
законодавством	та	внутрішніми	документами	Товариства.

Оцінка	(переоцінка)	активів	та	зобов'язань	можуть	бути	відображені	в	обліку	різними	
способами,	відповідно	до	нормативних	актів	з	питань	ведення	бухгалтерського	обліку,	а	саме:
-	коригуванням	відповідної	статті	балансового	звіту;
-	переоцінкою	статей	балансу	в	іноземній	валюті,	за	виключенням	немонетарних,	за	офіційним	
валютним	курсом;
-	формуванням	спеціальних	резервів	у	національній	валюті.

У	Товаристві	здійснюється	постійний	контроль	за	достовірною	оцінкою	активів	і	зобов'язань.
Не	рідше,	ніж	раз	на	рік	в	Товаристві	згідно	наказу	та	Інструкції	по	інвентаризації	основних	

засобів,	нематеріальних	активів,	товарно-матеріальних	цінностей,	грошових	коштів	і	документів	та	
рахунків,	затвердженої	наказом	Міністерства	фінансів	України	від	02.09.2014	року	№	879	
проводиться	інвентаризація	всіх	активів	та	зобов'язань.
	
Основа	оцінки,	застосована	при	складанні	фінансової	звітності	за	2025	рік.

Фінансова	звітність	Товариства	складена	на	основі	принципу	історичної	(фактичної)	
собівартості,	за	винятком	тих	статей,	що	відповідно	до	вимог	МСФЗ	обліковуються	за	
справедливою	вартістю	(зокрема,	окремі	фінансові	інструменти,	інвестиційна	нерухомість	або	
біологічні	активи	-	у	разі	їх	наявності).

Усі	суми	в	цій	фінансовій	звітності	наведено	у	тисячах	гривень,	якщо	не	зазначено	інше.
Суттєвість.
З	метою	виконання	вимог	МСБО	1	"Подання	фінансової	звітності"	Підприємство	приймає	для	

бухгалтерського	обліку	наступну	межу	суттєвості	для:
окремого	об'єкту	обліку,	що	належить	до	активів,	зобов'язань	та	власного	капіталу	

Підприємства	-	5	%	підсумку	всіх	активів,	зобов'язань	і	власного	капіталу	відповідно;
для	окремих	видів	доходів	і	витрат	-	10	%	чистого	доходу	від	реалізації	продукції	(товарів,	

робіт	та	послуг)	Підприємства;
для	відображення	переоцінки	або	зменшення	корисності	об'єктів	обліку	-	10	%	відхилення	

залишкової	вартості	об'єктів	обліку	від	їх	справедливої	вартості.
З	метою	дотримання	вимог	п.41-49	МСБО	8	"Облікова	політика,	зміни	в	облікових	оцінках	та	

помилки"	суттєвою	для	статей	фінансової	звітності	визнається	помилка,	вартісне	значення	якої	
складає	1	%	від	загальної	вартості	активів	(за	виключенням	грошових	коштів	та	їх	еквівалентів)	
або	вона	за	своїм	характером	може	ввести	в	оману	користувачів	фінансової	звітності.

Якщо	події	після	дати	балансу	не	є	коригуючими,	але	є	їх	потенційний	вплив	становив	би	
більш	ніж	5	%	від	загальної	вартості	активів	або	чистого	фінансового	результату,	такі	події	
підлягають	розкриттю	у	примітках	до	річної	фінансової	звітності.

З	метою	встановлення	суттєвості	впливу	вартості	грошей	у	часі	використовується	межа	в	10	
%.	Різниця	в	більш	ніж	10	%	між	дисконтованою	та	недисконтованою	величиною	грошових	потоків	
вважається	суттєвою	для	цілей	застосування	дисконтування.

З	метою	визначення	обов'язковості	проведення	тестування	на	знецінення	(відновлення	
корисності),	коливання	середньоринкових	ставок	додаткових	залучень	кредитних	ресурсів	
вважається	суттєвими	у	випадку	коли	їх	відносне	збільшення	/	зменшення	складає	більш	ніж	20	%.

З	метою	визначення	відповідності	фактичної	ставки	ринковій	по	фінансових	інструментах	
використовується	відносна	різниця	в	більш	ніж	10	%	між	ними.

	
Загальні	положення	щодо	облікових	політик

Основа	формування	облікових	політик

Облікові	політики	конкретні	принципи,	основи,	домовленості,	правила	та	практика,	



застосовані	суб'єктом	господарювання	при	складанні	та	поданні	фінансової	звітності.	МСФЗ	
наводить	облікові	політики,	які,	за	висновком	РМСБО,	дають	змогу	скласти	таку	фінансову	
звітність,	яка	міститиме	доречну	та	достовірну	інформацію	про	операції,	інші	події	та	умови,	до	
яких	вони	застосовуються.	Такі	політики	не	слід	застосовувати,	якщо	вплив	їх	застосування	є	
несуттєвим.

Облікова	політика	Товариства	розроблена	та	затверджена	керівництвом	Товариства	
відповідно	до	вимог	МСБО	8	"Облікові	політики,	зміни	в	облікових	оцінках	та	помилки"	та	інших	
чинних	МСФЗ,	зокрема,	МСФЗ	9	"Фінансові	інструменти".
Методи	подання	інформації	у	фінансових	звітах

Фінансова	звітність	Товариства	підготовлена	у	форматі	загального	призначення	відповідно	до	
вимог	Міжнародних	стандартів	фінансової	звітності	(МСФЗ),	включаючи	МСБО	1	"Подання	
фінансової	звітності".	Звіт	про	сукупний	дохід	подається	з	класифікацією	витрат	за	
функціональним	методом	("метод	функцій"),	тобто	витрати	згруповані	відповідно	до	їх	
призначення	(адміністративні	витрати,	витрати	на	збут	тощо).	Такий	підхід	дозволяє	користувачам	
фінансової	звітності	краще	оцінити	ефективність	діяльності	Товариства.

Водночас,	з	метою	підвищення	прозорості	та	корисності	звітності	для	прогнозування	майбутніх	
грошових	потоків,	Товариство	надає	додаткову	інформацію	про	характер	витрат	(заробітна	плата,	
амортизація,	оренда	тощо)	у	пунктах	5.4	-	5.7	цих	Приміток	до	фінансової	звітності.

Звіт	про	рух	грошових	коштів	підготовлено	із	застосуванням	прямого	методу	відповідно	до	МСФЗ	7	
"Фінансові	інструменти:	розкриття	інформації".	У	ньому	розкрито	інформацію	про	основні	класи	
надходжень	та	виплат	грошових	коштів	за	операційною	діяльністю.	Джерелом	даних	для	
формування	грошових	потоків	є	первинні	облікові	документи	та	бухгалтерські	записи	Товариства.

Облікові	політики	щодо	фінансових	інструментів

Під	час	первісного	визнання	Товариство	оцінює	фінансовий	актив	або	фінансове	
зобов'язання	за	його	справедливою	вартістю	плюс	або	мінус	(у	випадку	фінансового	активу	або	
фінансового	зобов'язання,	що	не	оцінюються	за	справедливою	вартістю	через	прибуток	або	
збиток)	витрати	на	операцію,	що	можуть	бути	безпосередньо	віднесені	на	придбання	або	випуск	
фінансового	активу	або	фінансового	зобов'язання.

Для	оцінки	фінансового	активу	після	первісного	визнання	фінансові	активи	класифікуються	
за	3	категоріями:

а)	фінансові	активи,	які	обліковуються	за	амортизованою	собівартістю;
б)	фінансові	активи,	оцінювані	за	справедливою	вартістю	з	переоцінкою	в	іншому	сукупному	

доході;
в)	фінансові	активи,	оцінювані	за	справедливою	вартістю	з	переоцінкою	у	прибутках	та	

збитках;
Облік	фінансових	інструментів	здійснюється	в	розрізі	договорів	та	контрагентів.
Фінансовий	актив	оцінюється	за	амортизованою	собівартістю	в	разі	одночасного	дотримання	

обох	зазначених	нижче	умов:
-	фінансовий	актив	утримується	в	рамках	бізнес-моделі,	метою	якої	є	утримання	фінансових	

активів	для	одержання	договірних	грошових	потоків;
-	договірні	умови	фінансового	активу	генерують	у	певні	дати	грошові	потоки,	котрі	є	суто	

виплатами	основної	суми	та	процентів	на	непогашену	частку	основної	суми.
Амортизована	собівартість	-	це	сума,	за	якою	фінансовий	актив	чи	фінансове	зобов'язання	

оцінюється	під	час	первісного	визнання	з	вирахуванням	погашення	основної	суми,	і	з	додаванням	
або	вирахуванням	накопиченої	амортизації	будь-якої	різниці	між	первісною	вартістю	та	вартістю	
при	погашенні	(відкоригованої,	у	випадку	фінансових	активів,	із	урахуванням	резерву	під	збитки),	
визначена	за	методом	ефективного	відсотка.

Товариство	розраховує	процентний	дохід	шляхом	застосування	ефективної	ставки	відсотка	
до	валової	балансової	вартості	фінансового	активу.

Придбані	або	створені	кредитно-знецінені	фінансові	активи	обліковуються	із	застосуванням	
ефективної	ставки	відсотка,	відкоригованої	на	кредитний	ризик,	до	собівартості	фінансового	
активу	з	моменту	первісного	визнання.

Фінансові	активи,	які	не	є	придбаними	або	створеними	кредитно-знеціненими	фінансовими	
активами,	але	згодом	стали	кредитно-знеціненими	фінансовими	активами,	обліковуються	із	
застосуванням	ефективної		ставки	відсотка	до	амортизованої	собівартості	фінансового	активу	в	
наступних	звітних	періодах.

У	разі	зменшення	кредитного	ризику	за	фінансовим	інструментом,	внаслідок	чого	
фінансовий	актив	перестає	бути	кредитно-знеціненим,	в	наступних	звітних	періодах	
розраховується	процентний	дохід	шляхом	застосування	ефективної	ставки	відсотка	до	валової	
балансової	вартості	активу.

Як	правило,	для	короткострокових	фінансових	активів,	які	виникли	з	кредитних	договорів,	
номінальна	процентна	ставка	є	дуже	близькою	до	ефективної	процентної	ставки,	процентні	доходи	
по	таким	фінансовим	активам	розраховуються	на	підставі	номінальної	процентної	ставки.

Фінансовий	актив	оцінюється	за	справедливою	вартістю	через	інший	сукупний	дохід	у	разі	
одночасного	дотримання	обох	зазначених	нижче	умов:

-	фінансовий	актив	утримується	в	рамках	бізнес-моделі,	мета	якої	досягається	як	шляхом	
одержання	договірних	грошових	потоків,	так	і	шляхом	продажу	фінансових	активів;

-		договірні	умови	фінансового	активу	генерують	у	певні	дати	грошові	потоки,	котрі	є	суто	
виплатами	основної	суми	та	процентів	на	непогашену	частку	основної	суми.

Фінансовий	актив	оцінюється	за	справедливою	вартістю	через	прибуток	або	збиток,	якщо	він	
не	оцінюється	за	амортизованою	собівартістю	або	за	справедливою	вартістю	через	інший	сукупний	
дохід.	Однак,	Товариство	може	на	власний	розсуд	прийняти	під	час	первісного	визнання	певних	
інвестицій	в	інструменти	власного	капіталу,	які	в	іншому	випадку	оцінювалися	б	за	справедливою	
вартістю	через	прибуток	або	збиток,	безвідкличне	рішення	про	відображення	подальших	змін	
справедливої	вартості	в	іншому	сукупному	доході.

Перекласифікація	фінансових	активів
Якщо	Товариство	проводить	перекласифікацію	фінансових	активів,	то	перекласифікація	

застосовується	перспективно,	починаючи	з	дати	перекласифікації.	Коли	Товариство		здійснює	
перекласифікацію	фінансового	активу	між	категорією	тих,	що	оцінюються	за	амортизованою	



собівартістю,	і	категорією	тих,	що	оцінюються	за	справедливою	вартістю	через	інший	сукупний	
дохід,	визнання	процентного	доходу	не	змінюється,	Товариство	продовжує	використовувати	ту	
саму	ефективну	ставку	відсотка.	При	цьому	оцінка	очікуваних	кредитних	збитків	не	зміниться,	
оскільки	в	обох	оцінюваних	категоріях	застосовується	однаковий	підхід	до	зменшення	корисності.	
Водночас,	якщо	фінансовий	актив	перекласифіковується	з	категорії	тих,	що	оцінюються	за	
справедливою	вартістю	через	інший	сукупний	дохід,	в	категорію	тих,	що	оцінюються	за	
амортизованою	собівартістю,	то	визнається	резерв	під	збитки	як	коригування	валової	балансової	
вартості	фінансового	активу,	починаючи	з	дати	перекласифікації.	Якщо	фінансовий	актив	
перекласифіковується	з	категорії	тих,	що	оцінюються	за	амортизованою	собівартістю,	в	категорію	
тих,	що	оцінюються	за	справедливою	вартістю	через	інший	сукупний	дохід,	то	визнання	резерву	
під	збитки	припиняється	(а	отже,	він	більше	не	визнаватиметься	як	коригування	валової	
балансової	вартості),	але	натомість	в	іншому	сукупному	доході	визнається	накопичена	сума	
зменшення	корисності	(в	такому	самому	розмірі),	яка	розкриватиметься,	починаючи	з	дати	
перекласифікації.

Коли	Товариство	перекласифіковує	фінансовий	актив	із	категорії	тих,	що	оцінюються	за	
справедливою	вартістю	через	прибуток	або	збиток,	то	ефективна	ставка	відсотка	визначається	на	
підставі	справедливої	вартості	активу	станом	на	дату	перекласифікації.	Крім	того,	в	цілях	
застосування	розділу	5.5	МСФЗ	9	до	фінансового	активу,	починаючи	з	дати	перекласифікації,	дата	
перекласифікації	вважається	датою	первісного	визнання.

Зменшення	корисності	фінансових	активів

Зменшення	корисності	фінансових	інструментів	відображається	відповідно	до	МСФЗ	9	в	
наступному	порядку.

Товариство	визнає	резерв	під	збитки	для	очікуваних	кредитних	збитків	за	фінансовим	
активом,	що	оцінюється	за	амортизованою	собівартістю,	або	за	зобов'язанням	із	кредитування.

Очікувані	кредитні	збитки	-	це	зважена	за	ймовірністю	оцінка	кредитних	збитків	(тобто	
теперішня	вартість	усіх	недоотриманих	сум	грошових	коштів	за	весь	очікуваний	строку	дії	
фінансового	інструмента.	Недоотримані	суми	грошових	коштів	-	це	різниця	між	грошовими	
потоками,	що	належать	до	сплати	Товариству	згідно	з	договором,	і	грошовими	потоками,	
одержання	Товариство	очікує.	Оскільки	очікувані	кредитні	збитки	враховують	суму	і	строковість	
платежів,	кредитний	збиток	виникає	навіть	у	тому	разі,	коли	Товариство	очікує	одержання	
платежу	в	повному	обсязі,	але	пізніше	договірного	строку	його	сплати.

Кредитним	збитком	є	теперішня	вартість	різниці	між	договірними	грошовими	потоками,	
належними	до	сплати	на	користь	Товариства	за	договором,	і	грошовими	потоками,	які	Товариство	
очікує	одержати.

Товариство	оцінює	станом	на	кожну	звітну	дату	резерв	під	збитки	за	фінансовим	
інструментом	у	розмірі,	що	дорівнює	очікуваним	кредитним	збиткам	за	весь	строк	дії	фінансового	
інструменту,	якщо	кредитний	ризик	за	таким	фінансовим	інструментом	значно	зріс	із	моменту	
первісного	визнання.

Якщо	станом	на	звітну	дату	кредитний	ризик	за	фінансовим	інструментом	не	зазнав	
значного	зростання	з	моменту	первісного	визнання,	то	Товариство	оцінює	резерв	під	збитки	за	
таким	фінансовим	інструментом	у	розмірі,	що	дорівнює	12-місячним	очікуваним	кредитним	
збиткам.

Якщо	Товариство	у	попередньому	звітному	періоді	оцінило	резерв	під	збитки	за	фінансовим	
інструментом	у	розмірі,	що	дорівнює	очікуваним	кредитним	збиткам	за	весь	строк	дії	фінансового	
інструменту,	але	станом	на	поточну	звітну	дату	з'ясувало,	що	критерії	такого	визнання	більше	не	
виконуються,	то	Товариство	оцінює	резерв	під	збитки	в	розмірі,	що	дорівнює	12-місячним	
очікуваним	кредитним	збиткам	станом	на	поточну	звітну	дату.

Товариство	визнає	суму	очікуваних	кредитних	збитків	(або	здійснює	відновлення	
корисності),	що	є	необхідною	для	коригування	резерву	під	збитки	станом	на	звітну	дату,	до	суми,	
яка	має	бути	визнана,	як	прибуток	або	збиток	від	зменшення	корисності	в	прибутку	або	збитку.

Станом	на	кожну	звітну	дату	Товариство	оцінює,	чи	зазнав	кредитний	ризик	за	фінансовим	
інструментом	значного	зростання	з	моменту	первісного	визнання.	При	виконанні	такої	оцінки	
Товариство	замість	зміни	суми	очікуваних	кредитних	збитків	використовує	зміну	ризику	настання	
дефолту	(невиконання	зобов'язань)	протягом	очікуваного	строку	дії	фінансового	інструмента.	
Методика	оцінки	зміни	ризику	настання	дефолту	затверджується	Товариством	і	є	невід'ємною	
частиною	Положення	про	облікову	політику.

Товариство	на	кожну	звітну	дату	проводить	перевірку	боржників	на	предмет	погашення	
заборгованості	та	нараховує	резерв		під	збитки	на	підставі	судження	керівництва.

Клас	
боржника Погашення	заборгованості

	 добре слабке недостатнє

А Стандартний Під	контролем Субстандартні

Б Під	контролем Субстандартний Сумнівний

В Субстандартний Сумнівний Безнадійний

Г Сумнівний Безнадійний Безнадійний

Д Безнадійний Безнадійний Безнадійний

	

Група	заборгованості
Рівень	резерву	
(ступінь	ризику),	%

Стандартні	(0	днів	просрочки) 0

Під	контролем	(від	31	до	60	днів	
просрочки) 7

Субстандартні	(від	61	до	90	днів	



просрочки) 15

Сумнівні	(від	91	дня	просрочки) 80

Безнадійні 100

Методика	оцінки	очікуваних	кредитних	збитків	за	фінансовим	інструментом	відображає:
-	об'єктивну	та	зважену	за	ймовірністю	суму,	визначену	шляхом	оцінки	певного	діапазону	

можливих	результатів;
-	часову	вартість	грошей;
-	обґрунтовано	необхідну	та	підтверджувану	інформацію	про	минулі	події,	поточні	умови	та	

прогнози	майбутніх	економічних	умов,	що	може	бути	одержана	без	надмірних	витрат	або	зусиль	
станом	на	звітну	дату.

Оскільки	одержання	обґрунтовано	необхідної	та	підтверджуваної	прогнозної	інформації	не	
можливе	без	надмірних	витрат	або	зусиль,	Товариство	спирається	лише	на	інформацію	про	
прострочення	при	визначенні	того,	чи	зазнав	кредитний	ризик	значного	зростання	з	моменту	
первісного	визнання.	Незважаючи	на	способи	оцінювання,	у	разі	прострочення	договірних	
платежів	більш	ніж	на	30	днів	приймається	спростовне	припущення	про	те,	що	кредитний	ризик	
за	фінансовим	активом	зазнав	значного	зростання	з	моменту	первісного	визнання.	Товариство	
може	спростувати	це	припущення,	якщо	має	необхідну	та	підтверджувану	інформацію,	що	може	
бути	одержана	без	надмірних	витрат	або	зусиль,	котра	показує,	що	кредитний	ризик	із	моменту	
первісного	визнання	не	зазнав	значного	зростання	навіть	попри	те,	що	договірні	платежі	
прострочено	більш	ніж	на	30	днів.	Якщо	Товариство		з'ясує,	що	кредитний	ризик	значно	зріс	до	
того,	як	договірні	платежі	було	прострочено	більш	ніж	на	30	днів,	то	спростовне	припущення	не	
застосовується.

Оскільки	Товариство	не	має	обґрунтовано	необхідної	та	підтверджуваної	інформації,	
одержаної	без	надмірних	витрат	або	зусиль	з	метою	оцінки	очікуваних	кредитних	збитків	за	весь	
строк	дії	на	індивідуальній	основі,	очікувані	кредитні	збитки	за	весь	строк	дії	визнаються	на	
груповій	основі	з	урахуванням	усеосяжної	інформації	про	кредитний	ризик.

Для	виявлення	значного	зростання	кредитного	ризику	та	визнання	резерву	під	збитки	на	
груповій	основі	Товариством	створюються	групи	фінансових	інструментів	на	основі	спільних	
характеристик	кредитного	ризику	з	метою	сприяння	проведенню	аналізу,	покликаного	
уможливити	своєчасне	виявлення	значного	зростання	кредитного	ризику.

Спільними	характеристиками	кредитного	ризику	строк	порушення	зобов'язання	по	
виконанню	фінансових	зобов'язань	за	договорами	фінансового	кредиту.

Групи	фінансових	інструментів	створюються	за	наступними	категоріями	порушення	строку:

Відсутнє	порушення	строків

Порушення	строків	у	межах	1-30	днів

Порушення	строків	у	межах	31-60	днів

Порушення	строків	у	межах	61-90	днів

Порушення	строків	у	межах	91-180	днів

Порушення	строків	у	межах	181-1095	днів

	
Визначення	дефолту
При	з'ясуванні	того,	чи	зазнав	значного	зростання	кредитний	ризик	за	фінансовим	

інструментом,	Товариство		враховує	зміну	ризику	настання	дефолту	з	моменту	первісного	
визнання.

При	визначенні	дефолту	в	цілях	з'ясування	ризику	настання	дефолту	Товариство	застосовує	
визначення	дефолту,	яке	відповідає	визначенню,	використовуваному	в	цілях	внутрішнього	
управління	кредитним	ризиком	для	відповідного	фінансового	інструмента,	а	також,	якщо	це	є	
доцільним,	розглядає	якісні	показники	(наприклад,	фінансові	умови).	Однак,	при	цьому	
застосовується	спростовне	припущення	про	те,	що	дефолт	настає	не	пізніше,	ніж	фінансовий	
актив	стане	простроченим	на	180	днів,	якщо	Товариство	не	має	обґрунтовано	необхідної	та	
підтверджуваної	інформації,	що	доводить	доцільність	застосування	критерію	з	більшою	тривалістю	
прострочення.	Визначення	дефолту,	що	використовується	в	цих	цілях,	застосовується	послідовно	
до	всіх	фінансових	інструментів,	якщо	не	стане	доступною	інформація,	яка	вказує	на	доцільність	
застосування	іншого	визначення	дефолту	за	конкретним	фінансовим	інструментом.

Судження	щодо	справедливої	вартості	активів	Товариства
Справедлива	вартість	інвестицій,	що	активно	обертаються	на	організованих	фінансових	

ринках,	розраховується	на	основі	поточної	ринкової	вартості	на	момент	закриття	торгів	на	звітну	
дату.	В	інших	випадках	оцінка	справедливої	вартості	ґрунтується	на	судженнях	щодо	
передбачуваних	майбутніх	грошових	потоків,	існуючої	економічної	ситуації,	ризиків,	властивих	
різним	фінансовим	інструментам,	та	інших	факторів	з	врахуванням	вимог	МСФЗ	13	"Оцінка	
справедливої	вартості".

Товариство	здійснює	виключно	безперервні	оцінки	справедливої	вартості	активів	та	
зобов'язань,	тобто	такі	оцінки,	які	вимагаються	МСФЗ	9	у	звіті	про	фінансовий	стан	на	кінець	
кожного	звітного	періоду.

Класи	активів	та	
зобов'язань

Методики	оцінювання Метод	оцінки 	

Вихідні	дані

Грошові	кошти	та	
їх	еквіваленти

Первісна	оцінка	грошових	
коштів	та	їх	еквівалентів	
здійснюється	за	справедливою	
вартістю,	яка	дорівнює	їх	
номінальній	вартості

Ринковий Офіційні	курси	НБУ



Депозити	(крім	
депозитів	до	
запитання)

Первісна	оцінка	депозиту	
здійснюється	за	його	
справедливою	вартістю,	яка	
зазвичай	дорівнює	його	
номінальній	вартості.	Подальша	
оцінка	депозитів	у	національній	
валюті	здійснюється	за	
справедливою	вартістю	
очікуваних	грошових	потоків

Дохідний	
(дисконтування	
грошових	
потоків)

Ставки	за	
депозитами,	
ефективні	ставки	за	
депозитними	
договорами

Дебіторська	
заборгованість

Первісна	оцінка	дебіторської	
заборгованості	здійснюється	за	
справедливою	вартістю,	яка	
дорівнює	вартості	погашення,	
тобто	сумі	очікуваних	
контрактних	грошових	потоків	
на	дату	оцінки.	Після	
первісного	визнання	подальша	
оцінка	дебіторської	
заборгованості	здійснюється	за	
амортизованою	собівартістю	із	
застосуванням	методу	
ефективного	відсотка,	крім	тієї,	
яка	призначена	як	така,	що	
оцінюється	за	справедливою	
вартістю	з	відображенням	
результату	переоцінки	у	
прибутку	або	збитку

Ринковий,	
дохідний,	
витратний

Дані	оцінки	
професійних	
оцінювачів.

Контрактні	умови,	
ймовірність	
погашення,	
очікувані	вихідні	
грошові	потоки

Поточні	
зобов'язання

Первісна	та	подальша	оцінка	
поточних	зобов'язань	
здійснюється	за	вартістю	
погашення

Витратний Контрактні	умови,	
ймовірність	
погашення,	
очікувані	вихідні	
грошові	потоки

	Судження	щодо	змін	справедливої	вартості	фінансових	активів
Керівництво	Товариства	вважає,	що	облікові	оцінки	та	припущення,	які	мають	стосунок	до	

оцінки	фінансових	інструментів,	де	ринкові	котирування	не	доступні,	є	ключовим	джерелом	
невизначеності	оцінок,	тому	що:

-	вони	з	високим	ступенем	ймовірності	зазнають	змін	з	плином	часу,	оскільки	оцінки	базуються	на
припущеннях	керівництва	щодо	відсоткових	ставок,	волатильності,	змін	валютних	курсів,
показників	кредитоспроможності	контрагентів,	коригувань	під	час	оцінки	інструментів,	а	також
специфічних	особливостей	операцій;	та
-	вплив	зміни	в	оцінках	на	активи,	відображені	в	звіті	про	фінансовий	стан,	а	також	на	доходи
(витрати)	може	бути	значним.

Якби	керівництво	Товариства	використовувало	інші	припущення	щодо	відсоткових	ставок,	
волатильності,	курсів	обміну	валют,	кредитного	рейтингу	контрагента,	дати	оферти	і	коригувань	
під	час	оцінки	інструментів,	більша	або	менша	зміна	в	оцінці	вартості	фінансових	інструментів	у	
разі	відсутності	ринкових	котирувань	мала	б	істотний	вплив	на	відображений	у	фінансовій	
звітності	чистий	прибуток	та	збиток.

Використання	різних	маркетингових	припущень	та/або	методів	оцінки	також	може	мати	
значний	вплив	на	передбачувану	справедливу

Товариство	на	власний	розсуд	приймає	безвідкличне	рішення	про	відображення	в	іншому	
сукупному	доході	змін	у	справедливій	вартості	інвестиції	в	інструмент	власного	капіталу,	що	не	
утримується	для	торгівлі.	Таке	рішення	приймається	на	рівні	кожного	інструмента.	Відповідні	
суми,	відображені	в	іншому	сукупному	доході,	після	цього	в	прибуток	або	збиток	не	передаються.	
Натомість	Товариство	може	передати	кумулятивний	прибуток	або	збиток	у	власному	капіталі.	
Дивіденди	на	такі	інвестиції	визнаються	в	прибутку	або	збитку	крім	випадків,	коли	дивіденди	явно	
являють	собою	відшкодування	частини	собівартості	інвестицій.

Товариство	застосовує	МСБО	21	до	тих	фінансових	активів	і	фінансових	зобов'язань,	які	є	
монетарними	статтями	згідно	з	МСБО	21	та	виражені	в	іноземній	валюті.	Товариство	визнає	
прибуток	чи	збиток	від	курсових	різниць	за	монетарними	активами	та	монетарними	
зобов'язаннями	в	прибутку	або	збитку.	Виняток	становить	монетарна	стаття,	призначена	
інструментом	хеджування	в	хеджуванні	грошових	потоків,	хеджування	чистої	інвестиції,	або	
хеджуванні	справедливої	вартості	інструмента	власного	капіталу,	щодо	якого	суб'єкт	
господарювання	прийняв	рішення	про	відображення	змін	у	справедливій	вартості	у	складі	іншого	
сукупного	доходу	згідно	з	пунктом	5.7.5	МСФЗ	9.

У	цілях	визнання	прибутку	чи	збитку	від	курсових	різниць	за	МСБО	21	фінансовий	актив,	що	
оцінюється	за	справедливою	вартістю	через	інший	сукупний	дохід,	вважається	монетарною	
статтею.	Відповідно,	такий	фінансовий	актив	вважається	активом,	що	оцінюється	за	
амортизованою	собівартістю	в	іноземній	валюті.	Курсові	різниці	за	амортизованою	собівартістю	
визнаються	в	прибутку	або	збитку,	а	інші	зміни	в	балансовій	вартості	визнаються	згідно	з	пунктом	
5.7.10.	МСФЗ	9.

	Товариство		може	прийняти	безвідкличне	рішення	про	відображення	в	іншому	сукупному	
доходу	наступних	змін	у	справедливій	вартості	конкретних	інвестицій	в	інструменти	власного	
капіталу.	Така	інвестиція	не	є	монетарною	статтею.	Отже,	прибуток	або	збиток	відображений	в	
іншому	сукупному	доході,	включає	в	себе	будь-яку	складову,	пов'язану	з	валютним	курсом.



Класифікація	фінансових	зобов'язань
Товариство	здійснює	класифікацію	всіх	фінансових	зобов'язань	за	такими	категоріями:
1)	фінансові	зобов'язання,	що	в	подальшому	оцінюються	за	амортизованою	собівартістю;
2)	фінансові	зобов'язання,	що	оцінюються	за	справедливою	вартістю	через	прибуток	або	

збиток.	Такі	зобов'язання,	включаючи	похідні	інструменти,	що	є	зобов'язаннями,	надалі	
оцінюються	за	справедливою	вартістю.

Товариство	може	під	час	первісного	визнання	безвідклично	призначити	фінансове	
зобов'язання	як	таке,	що	оцінюється	за	справедливою	вартістю	через	прибуток	або	збиток,	якщо	
це	дозволено	пунктом	4.3.5	МСФЗ	9	або	якщо	таке	рішення	забезпечує	надання	більш	доречної	
інформації	через	одну	з	таких	причин:

-	воно	усуває	або	значно	зменшує	невідповідність	в	оцінці	або	визнанні	(яку	подекуди	
називають	"неузгодженістю	обліку"),	що	в	іншому	випадку	виникла	б	при	оцінці	активів	або	
зобов'язань,	або	при	визнанні	прибутків	і	збитків	за	ними	на	різних	основах,	або

-	група	фінансових	зобов'язань	або	фінансових	активів	і	фінансових	зобов'язань	перебуває	в	
управлінні,	а	її	показники	ефективності	оцінюються	на	основі	справедливої	вартості	згідно	з	
документально	оформленою	стратегією	управління	ризиком	або	стратегією	інвестування.

Припинення	визнання	фінансових	активів
Товариство	припиняє	визнання	фінансового	активу	тоді,	коли	спливає	строк	дії	договірних	

прав	на	грошові	потоки	від	такого	фінансового	активу,	або	він	передає	фінансовий	актив	і	таке	
передавання	відповідає	критеріям	для	припинення	визнання.

Товариство	передає	фінансовий	актив	тоді,	коли	воно	передає	договірні	права	на	одержання	
грошових	потоків	від	такого	фінансового	активу;	або	зберігає	за	собою	договірні	права	на	
одержання	грошових	потоків	від	такого	фінансового	активу,	але	бере	на	себе	договірне	
зобов'язання	виплачувати	грошові	потоки	одному	або	кільком	одержувачам	за	угодою.

Якщо	Товариство	зберігає	за	собою	договірні	права	на	одержання	грошових	потоків	від	
фінансового	активу	("первісний	актив"),	але	бере	на	себе	договірне	зобов'язання	виплачувати	ці	
грошові	потоки	одному	або	кільком	суб'єктам	господарювання	("кінцеві	одержувачі"),	то	
Товариство	розглядає	цю	операцію	як	передавання	фінансового	активу	тоді	й	лише	тоді,	коли	
виконуються	всі	три	наведені	нижче	умови.

-	Товариство	не	зобов'язане	виплачувати	суми	кінцевим	одержувачам,	якщо	від	первісного	
активу	йому	не	надійшли	еквівалентні	суми.	Короткострокові	аванси	з	правом	повного	
відшкодування	наданої	суми	з	процентами,	нарахованими	за	ринковими	ставками,	цю	умову	не	
порушують;

-	Положення	договору	про	передавання	активів	забороняють	Товариству	продавати	
первісний	актив	або	надавати	його	в	заставу,	крім	його	надання	кінцевим	одержувачам	на	
забезпечення	свого	зобов'язання	виплачувати	їм	грошові	потоки;

-	Товариство	зобов'язане	переказувати	всі	грошові	потоки,	що	були	зібрані	ним	від	імені	
кінцевих	одержувачів,	без	суттєвої	затримки.	Крім	того,	Товариство	не	має	права	повторно	
інвестувати	такі	грошові	потоки,	за	винятком	інвестицій	грошовими	коштами	та	їх	еквівалентами	
(згідно	з	визначенням,	поданим	у	МСБО	7	"Звіт	про	рух	грошових	коштів")	упродовж	короткого	
розрахункового	періоду	від	дати	одержання	коштів	до	дати	обов'язкового	їх	переказу	кінцевим	
одержувачам	із	передаванням	процентів,	одержаних	від	таких	інвестицій,	на	користь	кінцевих	
одержувачів.

Якщо	Товариство	в	основному	передає	всі	ризики	та	вигоди	від	володіння	фінансовим	
активом,	то	воно	припиняє	визнання	фінансового	активу	та	окремо	визнає	як	активи	або	
зобов'язання	всі	права	та	обов'язки,	створені	або	збережені	при	передаванні.	Передавання	ризиків	
та	вигод	оцінюється	шляхом	порівняння	вразливості	Товариства	до	ризику	пов'язаного	з	
мінливістю	сум	і	строків	чистих	грошових	потоків	від	переданого	активу	(до	та	після	передання).	
Товариство	в	основному	зберігає	за	собою	всі	ризики	та	вигоди	від	володіння	фінансовим	активом,	
якщо	його	вразливість	до	мінливості	теперішньої	вартості	майбутніх	чистих	грошових	потоків	від	
фінансового	активу	не	зазнає	значних	змін	унаслідок	передавання	(наприклад,	через	те,	що	
Товариство	продало	фінансовий	актив	на	умовах	угоди	про	його	зворотній	викуп	за	фіксованою	
ціною	або	за	ціною	продажу	плюс	дохід	позикодавця).

Якщо	Товариство	має	практичну	здатність	продати	актив	у	цілому	незв'язаній	третій	стороні	
й	має	змогу	втілити	цю	можливість	у	життя	в	односторонньому	порядку	та	без	потреби	у	
встановленні	додаткових	обмежень	на	передавання,	то	Товариство	контроль	за	собою	не	зберегло.	
У	всіх	решті	випадків	Товариство	зберігає	за	собою	контроль.

Припинення	визнання	фінансових	зобов'язань
Товариство	припиняє	визнання	фінансових	зобов'язань	тоді	і	тільки	тоді,	коли	вони	погашені,	

або	коли	передбачений	договором	обов'язок	виконаний,	анульований,	або	припинений	після	
закінчення	терміну	позовної	давності.
	

Дебіторська	заборгованість

Відповідно	до	міжнародних	стандартів	фінансової	звітності	дебіторська	заборгованість	
визнається	та	обліковується	як	фінансовий	актив,	що	являє	собою	контрактне	право	отримати	
грошові	кошти	або	інший	фінансовий	актив	від	іншого	суб'єкта	господарювання.

Дебіторська	заборгованість	є	непохідним	фінансовим	активом	із	фіксованими	платежами	або	
платежами,	які	можна	визначити,	та	які	не	мають	котирування	ціни	на	активному	ринку.	
Дебіторська	заборгованість	оцінюється	за	амортизованою	вартістю	із	використанням	методу	
ефективної	відсоткової	ставки,	за	вирахуванням	будь-якого	зменшення	корисності.	Такий	резерв	
створюється	на	покриття	збитків	від	окремих	боргів	або	згідно	з	оцінкою	заборгованості	щодо	
ймовірності	її	повернення.

В	своєму	обліку	Товариство	поділяє	дебіторську	заборгованість	на	поточну	та	непоточна.
Поточна	дебіторська	заборгованість	-	сума	дебіторської	заборгованості,	яка	виникає	в	ході	



нормального	операційного	циклу	або	буде	погашена	протягом	дванадцяти	місяців	з	дати	балансу.	
Поточна	дебіторська	заборгованість	відноситься	до	оборотних	активів	Товариства.	Облік	
дебіторської	заборгованості	здійснюється	в	розрізі	контрагентів	та	укладених	з	ними	договорів.

Безнадійна	дебіторська	заборгованість	-	поточна	дебіторська	заборгованість,	щодо	якої	існує	
впевненість	про	її	неповернення	боржником	або	за	якою	минув	строк	позовної	давності.	
Безнадійна	дебіторська	заборгованість	списується	з	активів	на	інші	операційні	витрати.	Сума	
отриманої	заборгованості,	яка	була	раніше	списана	як	безнадійна	дебіторська	заборгованість,	
включається	до	складу	інших	операційних	доходів.

Довгострокова	дебіторська	заборгованість	-	сума	дебіторської	заборгованості,	яка	не	виникає	
в	ході	нормального	операційного	циклу	та	буде	погашена	після	дванадцяти	місяців	з	дати	балансу.

Частина	довгострокової	дебіторської	заборгованості,	яка	підлягає	погашенню	протягом	
дванадцяти	місяців	з	дати	балансу,	відображається	на	ту	саму	дату	в	складі	поточної	дебіторської	
заборгованості.

Дебіторська	заборгованість	визнається	у	звіті	про	фінансовий	стан	тоді	і	лише	тоді,	коли	
Товариство	стає	стороною	контрактних	відношень	щодо	цього	інструменту.	Первісна	оцінка	
дебіторської	заборгованості	здійснюється	за	справедливою	вартістю,	яка	дорівнює	вартості	
погашення,	тобто	сумі	очікуваних	контрактних	грошових	потоків	на	дату	оцінки.

Якщо	є	об'єктивне	свідчення	того,	що	відбувся	збиток	від	зменшення	корисності,	балансова	
вартість	активу	зменшується	на	суму	таких	збитків	із	застосуванням	рахунку	резервів.

Дебіторська	заборгованість	визнається	у	звіті	про	фінансовий	стан	тоді	і	лише	тоді,	коли	
Товариство	стає	стороною	контрактних	відносин,	що	надають	право	на	отримання	грошових	
коштів	або	інших	фінансових	активів.

Первісна	оцінка	дебіторської	заборгованості	здійснюється	за	справедливою	вартістю,	яка,	як	
правило,	дорівнює	номінальній	сумі	очікуваних	контрактних	грошових	потоків.	Подальше	
оцінювання	здійснюється	за	амортизованою	собівартістю	з	урахуванням	резерву	під	очікувані	
кредитні	збитки.

Відповідно	до	МСФЗ	9,	Товариство	застосовує	спрощений	підхід	до	оцінки	очікуваних	
кредитних	збитків	щодо	торгової	дебіторської	заборгованості,	за	яким	резерв	визначається	на	
основі	очікуваних	збитків	протягом	усього	строку	дії	активу	(lifetime	ECL).	Для	інших	фінансових	
активів,	які	обліковуються	за	амортизованою	собівартістю,	Товариство	застосовує	загальний	підхід	
для	оцінки	кредитного	ризику	та	визнання	резерву.

Резерв	під	очікувані	кредитні	збитки	визначається	на	основі	поєднання	індивідуальної	та	
колективної	оцінки	кредитного	ризику	з	урахуванням	історичних	даних,	поточних	умов	та	
прогнозів	майбутніх	макроекономічних	показників.

Об'єктивні	індикатори	для	формування	резерву	включають:
прострочення	платежів,
фінансові	труднощі	контрагента,
зміни	в	умовах	погашення	заборгованості,
несприятливі	зміни	в	економічному	або	правовому	середовищі,	які	впливають	на	здатність	

боржника	виконати	зобов'язання.
Зміни	у	розмірі	резерву	на	очікувані	кредитні	збитки	визнаються	у	прибутку	або	збитку	

звітного	періоду.
Придбані	реструктуризовані	активи	(кредити)

В	процесі	збору	проблемної	заборгованості	Товариство	надає	перевагу	реструктуризації	
заборгованості	за	придбаними	кредитами,	а	не	зверненню	стягнення	на	заставне	майно	шляхом	
визнання	права	власності.	Така	реструктуризація	може	передбачати	збільшення	термінів	
погашення	заборгованості	та	зміну	умов	кредитних	договорів.	Після	зміни	умов	кредитного	
договору,	будь-яке	зменшення	корисності	оцінюється	із	використанням	первісної	ефективної	
відсоткової	ставки,	розрахованої	до	внесення	таких	змін,	а	дебіторська	заборгованість	більше	не	
вважається	простроченою.	Дебіторська	заборгованість	продовжує	залишатися	об'єктом	
індивідуальної	або	колективної	оцінки	зменшення	корисності,	яка	розраховується	із	
використанням	первісної	ефективної	відсоткової	ставки	за	придбаним	кредитом.

Списання	дебіторської	заборгованості	за	придбаними	активами

Дебіторська	заборгованість	за	придбаними	фінансовими	активами	(включаючи	кредитні	
вимоги)	списується	з	балансу	тоді,	коли	Товариство	вичерпало	всі	доступні	юридичні	та	практичні	
засоби	стягнення	заборгованості,	і	подальше	відновлення	грошових	потоків	не	очікується.

Списання	здійснюється	за	рахунок	раніше	сформованого	резерву	під	очікувані	кредитні	
збитки.	Таке	рішення	приймається	у	випадках,	коли:

контрагент	визнаний	неплатоспроможним	або	ліквідованим;
забезпечення,	що	існувало,	було	реалізовано,	втрачено	або	не	має	цінності;
витрати	на	стягнення	перевищують	очікувані	вигоди.
Списання	заборгованості	не	означає	припинення	прав	Товариства	щодо	подальших	дій	із	

відшкодування,	але	в	обліку	така	заборгованість	визнається	анульованою.
У	разі	надходження	будь-яких	сум	після	списання	-	вони	визнаються	як	прибуток	від	

зменшення	кредитних	збитків	у	звіті	про	прибутки
Грошові	кошти	та	їхні	еквіваленти

Облік	грошових	коштів	та	їх	еквівалентів	та	розкриття	інформації	про	грошові	потоки	у	
фінансовій	звітності	здійснюється	у	відповідності	до	МСБО	№7	"Звіт	про	рух	грошових	коштів".

Грошові	кошти	складаються	з	готівки	в	касі	та	коштів	на	поточних	рахунках	у	банку.
Еквіваленти	грошових	коштів	-	це	короткострокові,	високоліквідні	інвестиції,	які	вільно	

конвертуються	у	відомі	суми	грошових	коштів	і	яким	притаманний	незначний	ризик	зміни	
вартості.	Інвестиція	визначається	зазвичай	як	еквівалент	грошових	коштів	тільки	в	разі	короткого	
строку	погашення,	наприклад,	протягом	не	більше	ніж	три	місяці	з	дати	придбання.

Грошові	кошти	та	їх	еквіваленти	можуть	утримуватися,	а	операції	з	ними	проводитися	в	
національній	валюті	та	в	іноземній	валюті.

Грошові	кошти	та	їх	еквіваленти	визнаються	за	умови	відповідності	критеріям	визнання	
активами.

Грошові	кошти	та	їх	еквіваленти	визнаються	за	амортизованою	собівартістю,	яка	у	
звичайних	умовах	дорівнює	їх	номінальній	вартості,	з	огляду	на	короткий	строк	до	погашення	та	
незначну	величину	дисконту.	До	складу	грошових	коштів	включаються	залишки	на	банківських	



рахунках,	готівкові	кошти,	а	також	короткострокові	високоліквідні	інвестиції,	які	легко	
конвертуються	у	відому	суму	грошових	коштів	і	мають	незначний	ризик	зміни	вартості.

Грошові	кошти	в	іноземній	валюті	перераховуються	у	функціональну	валюту	за	курсом	
Національного	банку	України,	що	діє	на	дату	операції	або	на	звітну	дату.	Всі	курсові	різниці	
визнаються	у	складі	фінансового	результату	відповідного	періоду.

У	разі	обмеження	права	використання	коштів	на	поточних	рахунках	в	у	банках	(наприклад,	у	
випадку	призначення	НБУ	в	банківській	установі	тимчасової	адміністрації)	ці	активи	можуть	бути	
класифіковані	у	складі	не	поточних	активів.	У	випадку	прийняття	НБУ	рішення	про	ліквідацію	
банківської	установи	та	відсутності	ймовірності	повернення	грошових	коштів,	визнання	їх	як	
активу	припиняється	і	їх	вартість	відображається	у	складі	збитків	звітного	періоду.
Зобов'язання

Поточні	зобов'язання	-	це	зобов'язання,	які	відповідають	одній	або	декільком	із	
нижченаведених	ознак:

Товариство	сподівається	погасити	зобов'язання	або	зобов'язання	підлягає	погашенню	
протягом	дванадцяти	місяців	після	звітного	періоду;

Товариство	не	має	безумовного	права	відстрочити	погашення	зобов'язання	протягом	
щонайменше	дванадцяти	місяців	після	звітного	періоду.

Поточні	зобов'язання	визнаються	за	умови	відповідності	визначенню	і	критеріям	визнання	
зобов'язань.

	
Облікові	політики	щодо	основних	засобів	та	нематеріальних	активів

Визнання	та	оцінка	основних	засобів

Товариство	визнає	матеріальний	об'єкт	основним	засобом,	якщо	він	утримується	з	метою	
використання	їх	у	процесі	своєї	діяльності,	надання	послуг,	або	для	здійснення	адміністративних	і	
соціально-культурних	функцій,	очікуваний	строк	корисного	використання	(експлуатації)	яких	
більше	одного	року	та	вартість	яких	більше	20	000	грн.

Товариство	здійснює	облік	основних	засобів	у	відповідності	МСБО	№16		"Основні	засоби".	
Первісно	Товариство	оцінює	основні	засоби	за	собівартістю.	Розглянувши	доречність	застосування	
будь-якого	з	виключень,	передбачених	МСФЗ	1,	щодо	ретроспективного	застосування,	керівництво	
вирішило	застосувати	справедливу	вартість	або	переоцінку	як	доцільну	собівартість	основних	
засобів.

Аналітичний	облік	основних	засобів	в	Товаристві	здійснюється	в	розрізі	кожного	об'єкта	
основних	засобів.	Кожен	об'єкт	основних	засобів	закріплюється	за	матеріально	відповідальною	
особою.

Собівартість	об'єктів	основних	засобів,	утримуваних	орендарем	за	угодою	про	фінансову	
оренду,	визначається	згідно	з	МСФЗ	16	"Оренда".	У	випадку	оренди	основних	засобів	терміном	до	
12	місяців	Товариство	не	визнає	право	користування	об'єктом	оренди,	як	актив.

	
Подальші	витрати

Товариство	не	визнає	в	балансовій	вартості	об'єкта	основних	засобів	витрати	на	щоденне	
обслуговування,	ремонт	та	технічне	обслуговування	об'єкта.	Ці	витрати	визнаються	в	прибутку	чи	
збитку,	коли	вони	понесені.	В	балансовій	вартості	об'єкта	основних	засобів	визнаються	такі	
подальші	витрати,	які	задовольняють	критеріям	визнання	активу.

Амортизація	основних	засобів

Амортизація	основних	засобів	Товариства	нараховується	прямолінійним	методом.
Капітальні	вкладення	в	орендовані	приміщення	амортизуються	протягом	терміну	їх	

корисного	використання.	Амортизацію	активу	починають,	коли	він	стає	придатним	для	
використання.	Амортизацію	активу	припиняють	на	одну	з	двох	дат,	яка	відбувається	раніше:	на	
дату,	з	якої	актив	класифікують	як	утримуваний	для	продажу,	або	на	дату,	з	якої	припиняють	
визнання	активу.
Оренда

Товариство	застосовує	МСФЗ	16	"Оренда"	до	всіх	видів	оренди,	включаючи	оренду	активів	з	
права	користування	в	суборенду,	крім	передбачених	стандартом	виключень.

Товариство	не	застосовує	цей	стандарт	до	оренди	нематеріальних	активів.
Товариство	не	визнає	оренду	по	договорам:
-		короткострокової	оренди	(термін	дії	якої,	визначений	згідно	стандарту	становить	не	більше	

12	місяців;
-	оренди,	за	якою	базовий	актив	є	малоцінним.
До	малоцінних	базових	активів	Товариство	відносить:	інструменти;	прилади;	інвентар;	меблі,	

комп'ютерну	техніку,	тощо,	вартість	яких	(кожного	окремого	об'єкта)	не	перевищує	100	тис.	грн.
У	такому	разі	Товариство	визнає	орендні	платежі,	як	витрати	на	прямолінійній	основі	

протягом	строку	оренди	або	на	іншій	систематичній	основі.
На	початку	дії	договору	Товариство	оцінює,	чи	є	договір	орендою	або	чи	містить	договір	

оренду.
Товариство	проводить	повторну	оцінку	договору	чи	є	договір	орендою	або	чи	містить	договір	

оренду,	лише	якщо	змінюються	умови	договору.
На	дату	початку	оренди	Товариство	в	якості	орендаря	визнає	актив	з	права	користування	та	

орендне	зобов'язання	за	теперішньою	вартістю	орендних	платежів,	не	сплачених	на	таку	дату,	
застосовуючи	припустиму	ставку	відсотків	оренди,	або	ставку	додаткових	запозичень.

Після	дати	початку	Товариство	в	якості	орендаря		оцінює	актив	з	права	користування,	
застосовуючи	модель	собівартості	з:

-	вирахуванням	будь-якої	накопиченої	амортизації	та	будь-яких	накопичених	збитків	
внаслідок	зменшення	корисності;	та

-	коригуванням	на	будь-яку	переоцінку	орендного	зобов'язання
Після	дати	початку	оренди	орендар	визнає	у	прибутку	або	збитку	-окрім	випадків,	коли	ці	

витрати	включаються	в	балансову	вартість	іншого	активу,	застосовуючи	інші	відповідні	стандарти,	
такі	обидві	складові:

а	)	відсотки	за	орендним	зобов'язанням;	та



б)	змінні	орендні	платежі,	не	включені	в	оцінку	орендного	зобов'язання	у	тому	періоді,	у	
якому	сталась	подія	чи	умови,	які	спричинили	здійснення	таких	платежів.

Якщо	відбувається	модифікація	договору	оренди,	то	Товариство	враховує	зміни	такого	
договору	як	окремого	договору	оренди	в	разі	дотримання	одночасно	двох	таких	умов:

-	зростання	права	користування	одним	або	кількома	базовими	активами;
-	істотне	збільшення	суми	відшкодування	за	оренду.
	

Забезпечення
Облік	зобов'язань	та	забезпечень	та	відображення	їх	у	фінансовій	звітності	здійснюється	у	

відповідності	до	МСБО	№	37	"Забезпечення,	умовні	зобов'язання	та	умовні	активи".
Забезпечення	визнаються,	коли	Товариство	має	теперішню	заборгованість	(юридичну	або	

конструктивну)	внаслідок	минулої	події,	існує	ймовірність	(тобто	більше	можливо,	ніж	неможливо),	
що	погашення	зобов'язання	вимагатиме	вибуття	ресурсів,	котрі	втілюють	у	собі	економічні	вигоди,	
і	можна	достовірно	оцінити	суму	зобов'язання.

Товариство	визнає	в	якості	забезпечень	-	забезпечення	відпусток,	які	формується	на	кожну	
звітну	дату	виходячи	з	фонду	оплати	праці	наступним	чином:

Забезпечення	нараховується,	виходячи	із	заробітної	плати	кожного	працівника	за	звітний	
період	та	нарахованих	на	заробітну	плату	страхових	внесків.

Щомісяця	працівник	накопичує	2	дні	щорічної	оплачуваної	відпустки	(в	т.	ч.,	якщо	працівник	
знаходився	на	лікарняному).

Заробітна	плата	нових	працівників	та	звільнених	в	поточному	місяці	не	включається	до	
розрахунку	забезпечення.

Якщо	на	дату	балансу	раніше	визнане	зобов'язання	не	підлягає	погашенню,	то	його	сума	
включається	до	складу	доходу	звітного	періоду.

Суми	створених	забезпечень	визнаються	витратами.
	

Виплати	працівникам
Облік	виплат	персоналу	в	Товаристві	та	розкриття	інформації	у	фінансовій	звітності,	а	також	

формування	забезпечень	по	виплатам	персоналу	здійснюється	у	відповідності	до	МСБО	№19	
"Виплати	працівникам"	та	МСБО	37	"Забезпечення,	умовні	зобов'язання	та	умовні	активи".

Витрати	на	виплати	персоналу	відображаються	в	обліку	та	звітності	відповідно	до	принципу	
відповідності,	тобто	відповідають	тому	періоду	до	якого	вони	відносяться.

Товариство	визнає	короткострокові	виплати	працівникам	як	витрати	та	як	зобов'язання	після	
вирахування	будь-якої	вже	сплаченої	суми.	Товариство	визнає	очікувану	вартість	
короткострокових	виплат	працівникам	за	відсутність	як	забезпечення	відпусток	-	під	час	надання	
працівниками	послуг,	які	збільшують	їхні	права	на	майбутні	виплати	відпускних.

До	виплат	працівникам	Товариства	відносяться	:
Поточні	виплати	працівникам	за	відпрацьований	час;
Поточні	виплати	працівникам	за	невідпрацьований	час;
Виплати	при	звільненні	працівників;
Премії.
Інші	виплати	працівникам.
Поточні	виплати	працівникам	за	відпрацьований	час	включають	:	заробітну	плату	по	

окладам	та	тарифам,	інші	нарахування	по	оплаті	праці.
Нарахована	сума	виплат	працівникам	за	роботу,	виконану	в	поточному	періоді,	визнається	

поточним	зобов'язанням.
Поточні	виплати	працівникам	за	невідпрацьований	час	включають	щорічні	відпустки		та		

виплати	за	інший	оплачуваний	невідпрацьований	час.
	

Умовні	зобов'язання	та	активи
Товариство	не	визнає	умовні	зобов'язання	в	звіті	про	фінансовий	стан	Товариства.	

Інформація	про	умовне	зобов'язання	розкривається,	якщо	можливість	вибуття	ресурсів,	які	
втілюють	у	собі	економічні	вигоди,	не	є	віддаленою.	Товариство	не	визнає	умовні	активи.	Стисла	
інформація	про	умовний	актив	розкривається,	коли	надходження	економічних	вигід	є	ймовірним.

Товариство	немає	ніяких	договірних	невідмовних	чи	інших	обтяжливих	зобов'язань.	
Товариство	не	має	договірних	зобов'язань	з	майбутнього	придбання	або	продажу	основних	засобів,	
інвестування	тощо.	Товариство	не	виступає	поручителем	(не	надавала	гарантій).

Товариство	не	має	судових	спорів		в	яких	виступає	позивачем,	відповідачем	чи	третьою	
стороною.

	
Доходи	та	витрати

Відповідно	до	міжнародних	стандартів	обліку,	облік	доходів	та	витрат	регулюється	
Концептуальною	основою	складання	та	подання	фінансової	звітності	та	МСБО	15	"Виручка".

Доходи	та	витрати	визнаються	за	методом	нарахування.
Дохід	-	це	збільшення	економічних	вигід	протягом	облікового	періоду	у	вигляді	надходження	

чи	збільшення	корисності	активів	або	у	вигляді	зменшення	зобов'язань,	результатом	чого	є	
збільшення	чистих	активів,	за	винятком	збільшення,	пов'язаного	з	внесками	учасників.

Дохід	визнається	у	звіті	про	прибутки	та	збитки	за	умови	відповідності	визначенню	та	
критеріям	визнання.	Визнання	доходу	відбувається	одночасно	з	визнанням	збільшення	активів	або	
зменшення	зобов'язань.

Витрати	-	це	зменшення	економічних	вигід	протягом	облікового	періоду	у	вигляді	вибуття	чи	
амортизації	активів	або	у	вигляді	виникнення	зобов'язань,	результатом	чого	є	зменшення	чистих	
активів,	за	винятком	зменшення,	пов'язаного	з	виплатами	учасникам.

Витрати	визнаються	у	звіті	про	прибутки	та	збитки	за	умови	відповідності	визначенню	та	
одночасно	з	визнанням	збільшення	зобов'язань	або	зменшення	активів.

Витрати	негайно	визнаються	у	звіті	про	прибутки	та	збитки,	коли	видатки	не	надають	
майбутніх	економічних	вигід	або	тоді	та	тією	мірою,	якою	майбутні	економічні	вигоди	не	
відповідають	або	перестають	відповідати	визнанню	як	активу	у	звіті	про	фінансовий	стан.

Витрати	визнаються	у	звіті	про	прибутки	та	збитки	також	у	тих	випадках,	коли	виникають	



зобов'язання	без	визнання	активу.
Витрати,	понесені	у	зв'язку	з	отриманням	доходу,	визнаються	у	тому	ж	періоді,	що	й	відповідні	

доходи.
	
Облікові	політики	щодо	податку	на	прибуток
Витрати	з	податку	на	прибуток	являють	собою	суму	витрат	з	поточного	податку.	Поточний	

податок	визначається	як	сума	податків	на	прибуток,	що	підлягають	сплаті	(відшкодуванню)	щодо	
оподаткованого	прибутку	(збитку)	за	звітний	період.	Поточні	витрати	Товариства	за	податками	
розраховуються	з	використанням	податкових	ставок,	чинних		на	дату	балансу.

Товариство	визнає	поточні	податки	як	витрати	або	дохід	і	включає	в	прибуток	або	збиток	за	
звітний	період.	Товариство	визнає	поточні	податки	у	капіталі,	якщо	податок	належить	до	статей,	
які	відображено	безпосередньо	у	власному	капіталі	в	тому	самому	чи	в	іншому	періоді.

	
Облікові	політики	щодо	власного	капіталу
Відповідно	до	міжнародних	стандартів	обліку,	облік	власного	капіталу	регулюється	

Концептуальною	основою	складання	та	подання	фінансової	звітності;	МСБО	1	"Подання	
фінансових	звітів"	та	МСБО	32	"Фінансові	інструменти:	розкриття	та	подання".

Власний	капітал	-	це	вартість	активів,	на	які	не	розповсюджуються	фінансові	зобов'язання	
кредиторів.	Власний	капітал	є	частиною	в	активах	підприємства,	яка	залишається	після	
вирахування	його	зобов'язань,	що	повністю	відповідає	Концептуальній	основі	складання	та	
подання	фінансової	звітності.	На	величину	власного	капіталу	впливають:

-	Інвестиції,	які	збільшують	активи	за	рахунок	додаткових	коштів	власників	Товариства;
-	Вилучення	коштів	власниками	Товариства,	що	зменшує	активи	та	власний	капітал	Товариства;
-	Доходи,	які	призводять	до	зростання	власного	капіталу	(нерозподілений	прибуток);
-	Витрати,	які	зменшують	величину	власного	капіталу.
-	Нерозподілений	прибуток	(непокритий	збиток)	одержаний	в	результаті	господарсько-фінансової
діяльності	Товариства.

Товариство	всі	зміни	у	власному	капіталі	узагальнює	в	одному	звіті	-	Звіт	про	зміни	у	
власному	капіталі.	Цей	звіт	має	форму	таблиці,	в	якій	узгоджуються	сальдо	кожної	статті	власного	
капіталу	на	початок	і	кінець	періоду.	У	випадках	змін	в	обліковій	політиці,	згідно	вимог	МСБО	8,	
здійснюється	ретроспективний	перерахунок	для	виправлення	помилок.	Це	коригування	у	залишку	
нерозподіленого	прибутку	(непокритого	збитку)	на	початок	періоду,	за	винятком	випадків,	коли	
МСФЗ	вимагає	ретроспективного	коригування	іншого	компонента	власного	капіталу.

Власний	капітал	включає	зареєстрований	капітал.
Товариство	нараховує	дивіденди	учасникам,	які	визнає	як	зобов'язання	на	звітну	дату	тільки	

в	тому	випадку,	якщо	вони	були	оголошені	до	звітної	дати	включно.
Порядок	розподілу	накопиченого	прибутку	встановлюється	Зборами	учасників.
Сегменти
Товариство	в	силу	своїх	технологічних	особливостей	і	сформованою	практикою	організації	

надання	послуг	займається	одним	видом	діяльності.	Тому	операційні	сегменти	не	виділені.
У	разі	розширення	масштабів	діяльності	Товариство	буде	подавати	фінансову	звітність	

відповідно	до	МСФЗ	8	"Операційні	сегменти".
Пов'язані	сторони
Операції	з	пов'язаними	сторонами	визначаються	і	відображаються	у	фінансовій	звітності	

Товариства	відповідно	до	МСБО	24	"Розкриття	інформації	про	зв'язані	сторони".
Сторони	зазвичай	вважаються	пов'язаними,	якщо	вони	знаходяться	під	спільним	контролем	

або	якщо	одна	сторона	має	можливість	контролювати	іншу	або	може	мати	значний	вплив	на	іншу	
сторону	при	прийнятті	фінансових	чи	операційних	рішень.	При	аналізі	кожного	випадку	відносин,	
що	можуть	являти	собою	відносини	між	пов'язаними	сторонами,	увага	приділяється	суті	цих	
відносин,	а	не	лише	їх	юридичній	формі

	
	
	

	
	
	
	
	

Корпоративна	інформація	та	твердження	про	відповідність	до	вимог	МСФЗ

Назва	суб'єкта	господарювання,	що	звітує,	або	інші	засоби	ідентифікації

ТОВ	"ФК"АБЕКОР"

Ідентифікаційний	код	юридичної	особи 39287145

Правова	форма	суб'єкта	господарювання

[810000]	Примітки	-	Корпоративна	інформація	та	Звіт	про	відповідність	вимогам	МСФЗ



Товариство	з	обмеженою	відповідальністю

Країна	реєстрації

Україна

Адреса	зареєстрованого	офісу	суб'єкта	господарювання

вулиця	Костянтинівська,	буд.	75,	оф.	601А,	04080,	Україна

Опис	характеру	функціонування	та	основних	видів	діяльності	суб'єкта	господарювання

Основна	діяльність		Товариства	-	професійна	діяльність	на	ринку	фінансових	послуг,	зокрема,	надання	коштів	та	банківських	металів	у	кредит
	

Фінансова	звітність	відповідає	МСФЗ ☑
Розкриття	інформації	про	невизначеності	щодо	здатності	суб'єкта	господарювання	продовжувати	діяльність	безперервно

Фінансова	звітність	складена	на	основі	припущення	про	безперервність	діяльності.	Згідно	з	цим	припущенням	фінансова	Товариство	
розглядається	як	така,	що	продовжуватиме	свою	діяльність	у	близькому	майбутньому,	не	маючи	ні	наміру,	ні	потреби	ліквідуватися,	припиняти	
діяльність	або	шукати	захисту	від	кредиторів	згідно	із	законами	або	нормативними	актами.	Відповідно,	активи	й	зобов'язання	обліковуються	на	
тій	підставі,	що	суб'єкт	господарювання	буде	здатним	продати	свої	активи	й	погасити	свої	зобов'язання	за	умови	звичайної	діяльності.
Військова	агресія	росії	проти	України,	що	розпочалася	24	лютого	2022	року,	спричиняє	негативний	вплив	на	всі	сфери	життя	як	держави	в	
цілому,	так	і	окремої	людини	та	суб'єктів	господарювання.	Військові	дії	призводять	до	значних	жертв,	міграції	населення,	пошкодження	
інфраструктури	та	порушення	економічної	діяльності	в	Україні.
Доходи	підприємства	з	початку	вторгнення	рф	не	зазнали	значних	змін.	У	4	кварталі	2023	року	Товариством	розпочата	діяльність	з	
кредитування	фізичних	осіб,	яка	продовжується	і	в	2024-2025	роках.	Не	зважаючи	на	те,	що	діяльність	підприємства	була	розпочата		у	період	
вторгнення	рф	та	перший	рік	роботи	проходив	в	періоді	з	відключенням	енергопостачання	та	повітряних	тревог-	підприємство	таки	отримало	
прибуток	від	діяльності.	Та	вживані	заходи	дають	сподівання,	що	і	надалі	діяльність	підприємства	буде	прибутковою.	А	потреба	ринку	в	такому	
кредитуванні	дає	надію	на	довгострокову	перспективу.
Однак	подальший	розвиток	воєнних	дій,	включаючи	їх	масштаби,	інтенсивність	або	прогнозовані	терміни	припинення	цих	дій,	є	
невизначеними.	Непередбачуваність	подальшого	розвитку	війни	та	її	потенційно	великий	масштаб	представляють	суттєву	невизначеність,	але	
керівництво	прогнозує	наявність	у	Товариства	достатніх	ресурсів	для	управління	діяльністю	протягом	наступних	дванадцяти	місяців	з	дати	
випуску	цієї	фінансової	звітності.	Керівництво	Товариства	продовжить	відстежувати	потенційні	ризики	і	вживати	усіх	заходів	для	їх	усунення	і	
зменшення	впливу	на	діяльність	Товариства.
	

Вимоги	до	капіталу

Розкриття	інформації	про	цілі,	політику	та	процеси	щодо	управління	капіталом

Інформація	про	те,	чи	виконував	суб'єкт	господарювання	будь-які	зовнішні	вимоги	стосовно	капіталу

Відповідно	до	Положення	НБУ	№199	небанківська	фінансова	установа	зобов'язана	
протягом	строку	дії	ліцензії	повинна	відповідати	наступним	вимогам:

мінімальний	розмір	статутного	капіталу	Установи	в	будь-який	час	протягом	дії	ліцензії	не	може	становити	
менше	5	мільйонів	гривень	-	у	разі	якщо	особа-заявник	має	намір	здійснювати	діяльність	фінансової	компанії	та	
надавати	дві	та	більше	фінансових	послуг

власний	капітал,	має	дорівнювати	або	перевищувати	розмір	мінімального	статутного	(складеного)	капіталу
З	1	січня	2024	р.	набуло	чинності	Положення	про	пруденційні	вимоги	до	фінансових	

компаній,	затвердженого	постановою	НБУ	від	27.12.2023		№192.
Товариство	здійснює	постійний	моніторинг	дотримання	зазначених	вимог.
Товариство	виконує	зовнішні	вимоги	щодо	капіталу

	

Суб'єкт	господарювання	виконував	будь-які	зовнішні	вимоги	стосовно	капіталу ☑

Розкриття	змін	в	обліковій	політиці,	облікові	оцінки	та	помилки

Товариство	виправляє	суттєві	помилки	попереднього	періоду	ретроспективно	в	першому	комплекті	фінансових	звітів,	
затверджених	до	випуску	після	їх	виявлення	шляхом:
-перерахування	порівняльних	сум	за	відображений	попередній	період,	в	якому	відбулася	помилка;
-перерахування	залишків	активів,	зобов'язань	та	власного	капіталу	на	початок	періоду	за	самий	перший	з	відображених	
попередніх	періодів,	якщо	помилка	відбулася	до	першого	з	відображених	попередніх	періодів.
Товариство	розкриває	таку	інформацію	про	помилки	попередніх	періодів:
-характер	помилки	попереднього	періоду;
-суму	виправлення	за	кожний	відображений	попередній	період,	наскільки	можливо:
oстатті	фінансових	звітів,	на	які	вона	впливає;
oсуму	виправлення	на	початок	самого	першого	з	відображених	попередніх	періодів;
oу	випадку,	якщо	ретроспективне	перерахування	неможливе	для	певного	попереднього	періоду,	обставини,	що	привели	до	
існування	такої	умови	та	опис	того,	як	та	коли	виправлено	помилку.

[811000]	Примітки	-	Облікова	політика,	зміни	в	облікових	оцінках	та	помилки



Розкриття	інформації	про	події	після	звітного	періоду

	
Станом	на	дату	затвердження	фінансової	звітності	Товариством	не	ідентифіковано	подій	після	дати	балансу,	які	б	

потребували	коригування	в	облікових	оцінках	або	розкриття	в	примітках	до	фінансової	звітності	за	2025	рік.
	
Разом	із	цим,	слід	зазначити,	що	на	території	України	продовжується	збройна	агресія	російської	федерації,	що	

створює	загрозу	макроекономічної	нестабільності,	порушення	ланцюгів	постачання,	інфляційного	тиску,	обмеженого	доступу	
до	фінансування	та	інших	системних	ризиків	для	бізнесу.	Попри	те,	що	фінансова	звітність	складена	з	урахуванням	
припущення	про	безперервність	діяльності,	подальший	розвиток	військових	подій	залишається	ключовим	фактором	ризику	
для	економічного	середовища,	в	якому	функціонує	Товариство.

	
Керівництво	постійно	моніторить	ситуацію	та	вплив	воєнного	стану	на	діяльність	Компанії,	однак	на	момент	

підписання	звітності	відсутні	конкретні	події	після	дати	балансу,	які	мали	б	безпосередній	суттєвий	вплив	на	здатність	
Товариства	продовжувати	свою	операційну	діяльність	на	безперервній	основі.

	
	

Дата	затвердження	до	випуску	фінансової	звітності

2026-02-28

Розкриття	інформації	про	пов'язані	сторони

Пов'язаними	вважаються	сторони,	одна	з	яких	має	можливість	контролювати	іншу	або	здійснювати	суттєвий	вплив	на	
прийняття	фінансових	та	операційних	рішень	іншою	стороною,	як	це	визначено	в	МСБО	24	"Розкриття	інформації	щодо	
зв'язаних	сторін".
Фізична	особа	є	пов'язаною	стороною	із	ТОВ	"ФК	"АБЕКОР",	якщо	така	особа:
а)	контролюють	суб'єкт	господарювання,	що	звітує,	або	здійснює	спільний	контроль	над	ним:
														контролер	-	Бабенко	Андрій	Юрійович,	реєстраційний	номер	облікової	картки	платника	податків	3096819391;
б)	має	суттєвий	вплив	на	суб'єкт	господарювання,	що	звітує:
						-			Авраменко	Антон	Володимирович,	реєстраційний	номер	облікової	картки	платника	податків	3244809058;
						-				Авраменко	Олексій	Володимирович,	реєстраційний	номер	облікової	картки	платника	податків	3103117378;
в)	є	членом	провідного	управлінського	персоналу	суб'єкта	господарювання,	що	звітує,	або	материнського	підприємства	
суб'єкта	господарювання,	що	звітує;
директор-	Цвєтаєва	Тетяна	Євгенівна,	реєстраційний	номер	облікової	картки	платника	податків	2945003681,	виплачена	
заробітна	платня	138	600,00	гривень;
			г)	один	суб'єкт	господарювання	є	асоційованим	підприємством	або	спільним	підприємством	іншого			суб'єкта	
господарювання	(чи	асоційованим	підприємством	або	спільним	підприємством	члена	групи,	до			якої	належить	інший	
суб'єкт	господарювання)
-	ТОВ	"ФК	"КОНТРАКТОВИЙ	ДІМ"(ЄДРПОУ	35442539),	кредиторська	заборгованість	станом	на	31.12.2025	р.	108	107	
тис.грн.;

			д)	один	суб'єкт	господарювання	знаходиться	під	спільним	з	суб'єктом	господарювання,	що	звітує,	контролем:
Фінансова	компанія	приймає	політику	взаємовідносин	із	пов'язаними	особами	без	спеціального	ціноутворення.	

Операції	із	пов'язаними	особами	відображаються	виключно	за	принципом	"справедливої	вартості"	на	підставі	договорів	з	
врахуванням	інтересів	обох	сторін.

Контролерами	на	31.12.2025	року	є	учасники:
-			Авраменко	Антон	Володимирович,	реєстраційний	номер	облікової	картки	платника	податків	3244809058;
						-				Авраменко	Олексій	Володимирович,	реєстраційний	номер	облікової	картки	платника	податків	3103117378.
Упродовж	звітного	періоду	Товариством	не	здійснювалась	виплата	дивідендів	(протяом	2024	р.	не	було	здійснено	
нарахувань	та	виплати	дивідендів.	Рішення	про	перерозподіл	прибутку	та	виплату	дивідендів	учасникам	за	результатми	
діяльності	за	попередні	періоди	протягом	2025	року	не	приймались.
	

тис.	грн

Загальна	сума	для	всіх
пов'язаних	сторінІнші	пов'язані	сторони

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Розкриття	інформації	про	операції	між	пов'язаними	сторонами

Непогашена	заборгованість	за	операціями	між	пов'язаними	сторонами

Суми	кредиторської	заборгованості,	операції	між	пов'язаними	сторонами 108,107 132,813 108,107 132,813

[815000]	Примітки	-	Події	після	звітного	періоду

[818000]	Примітки	-	Пов'язана	сторона



Розкриття	інформації	про	основні	засоби

Основні	засоби	компанії	відображені	у	фінансовій	звітності	відповідно	до	МСБО	16	«Основні	засоби».	Основні	засоби	
враховуються	по	об'єктах.	Об'єкти,	що	складаються	з	декількох	компонентів,	що	мають	різні	терміни	корисної	експлуатації	
чи	тих,	що	приносять	вигоду	товариству	різними	способами,	враховувати	окремо.	Об'єкти	основних	засобів,	які	
відповідають	критеріям	визнання	активу,	оцінені	за	їх	справедливою	вартістю.	Строк	корисної	експлуатації	основних	
засобів	визначається	виходячи	з	очікуваної	корисності	активу.	Нарахування	амортизації	по	об'єктах	основних	засобів,	
проводиться	прямолінійним	способом	виходячи	з	терміну	корисного	використання	кожного	об'єкта.	Нарахування	
амортизації	основних	засобів	починається	з	місяця	наступного	з	місяца	придбання	активу	коли	цей	актив	знаходиться	у	
місці	та	у	стані,	необхідному	для	його	використання	у	спосіб	передбачений	комісією.Ані	переданих	у	заставу,	ані	будь-яких	
обмежень	права	власності	щодо	відображених	в	Звіті	про	фінансовий	стан	основних	засобів	не	існує.

Валова	балансова
вартість

Накопичена
амортизація

матеріальних	активів,
нематеріальних	активів

та	зменшення
корисності

Накопичена
амортизація

матеріальних	та
нематеріальних	активів

Накопичене	зменшення
корисності

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний

Розкриття	детальної	інформації	про	основні
засоби

Узгодження	змін	в	основних	засобах

Основні	засоби	на	початок	періоду 2,442 925 (1,710) (772) (1,710)

Зміни	в	основних	засобах

Амортизація,	основні	засоби (819) (938) (819)

Збільшення	(зменшення)	внаслідок
переоцінки,	основні	засоби 709 1,517

Загальна	сума	збільшення	(зменшення)
основних	засобів 709 1,517 (819) (938) (819)

Основні	засоби	на	кінець	періоду 3,151 2,442 (2,529) (1,710) (2,529)

Розкриття	інформації	про	фінансові	інструменти

Нижче	наводиться	порівняння	балансової	вартості	та	справедливої	вартості	в	розрізі	класів	фінансових	інструментів	
Товариства,	що	відображено	в	звіті	про	фінансовий	стан	як	інші	поточні	тфінансові	активи.

	 Станом	на	31	грудня	2025 	 Станом	на	31	Грудня	
2024

	 Балансова	
вартість

Справедлива	
вартість 	 Балансова	

вартість
Справедлива	

вартість
	 	 	 	 	 	

Фінансові	активи 	 	 	 	 	
Кредити,	надані	клієнтам 169	807 169	807 	 121	046 121046

	

Розкриття	інформації	про	фінансові	активи

Фінансові	активи	Товариства	включають	грошові	кошти	та	їх	еквіваленти,	торгову	та	іншу	дебіторську	заборгованість,	щодо	

[822100]	Примітки	-	Основні	засоби

[822390]	Примітки	-	Фінансові	інструменти

[822390-01]	Примітки	-	Фінансові	активи



якої	Товариство	має	безумовне	право	на	отримання	грошових	коштів,	видані	позики	та	інші	фінансові	активи,	що	
підпадають	під	сферу	застосування	МСФЗ	9.
Станом	на	31.12.2025	в	складі	фінансових	активів	Товариства	значаться:грошові	кошти	у	сумі	5	964	тис.грн.	(31.12.2024	р.	-	
3	540	тис.грн.)	З	них	на	поточних	рахунках	банку	станом	на	31.12.2025	-	3	730	тис.грн.	(31.12.2024	р.	-	3	548	тис.грн)
дебіторська	заборгованість,	що	виникла	за	договорами	наданих	кредитів	фізичним	особам	у	сумі	169	807	тис.грн	(станом	на	
31.12.2024	р.	-	121	046	тис.грн.

тис.	грн

Класи	фінансових
активівФінансові	активи	за

амортизованою
собівартістю,	клас

Інші	фінансові	активи
за	амортизованою

вартістю
Поточний

звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Розкриття	інформації	про	фінансові	активи

Фінансові	активи 169,807 121,046 169,807 121,046 169,807 121,046

тис.	грн

Категорії	фінансових
активівКредити	та	дебіторська

заборгованість,
категорія

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Розкриття	інформації	про	фінансові	активи

Фінансові	активи 169,807 121,046 169,807 121,046

тис.	грн
Поточний

звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Процентні	доходи	та	процентні	витрати	за	фінансовими	активами	або	фінансовими	зобов'язаннями,	що	не
оцінюються	за	справедливою	вартістю	через	прибуток	або	збиток

Процентний	дохід	від	фінансових	активів,	оцінених	за	амортизованою	собівартістю 265,591 108,137

Розкриття	інформації	про	характер	та	рівень	ризиків,	що	пов'язані	з	фінансовими	інструментами

Керівництво	Товариства	визнає,	що	діяльність	Товариства	пов'язана	з	ризиками	і	вартість	чистих	активів	у	нестабільному	
ринковому	середовищі	може	суттєво	змінитись	унаслідок	впливу	суб'єктивних	чинників	та	об'єктивних	чинників,	
вірогідність	і	напрямок	впливу	яких	заздалегідь	точно	передбачити	неможливо.	До	таких	ризиків	віднесено	кредитний	
ризик,	ринковий	ризик	та	ризик	ліквідності.	Ринковий	ризик	включає	валютний	ризик,	відсотковий	ризик	та	інший	ціновий	
ризик.	Управління	ризиками	керівництвом	Товариства	здійснюється	на	основі	розуміння	причин	виникнення	ризику,	
кількісної	оцінки	його	можливого	впливу	на	вартість	чистих	активів	та	застосування	інструментарію	щодо	його	
пом'якшення.

[822390-03]	Примітки	-	Фінансові	зобов’язання

[822390-08]	Примітки	-	Дохід,	витрати,	прибутки	чи	збитки	від	фінансових	інструментів

[822390-11]	Примітки	-	Характер	та	рівень	ризиків,	що	пов'язані	з	фінансовими	інструментами



	Кредитний	ризик
Кредитний	ризик	-	ризик	того,	що	одна	сторона	контракту	про	фінансовий	інструмент	не	зможе	виконати	зобов'язання	і	це	
буде	причиною	виникнення	фінансового	збитку	іншої	сторони.	Кредитний	ризик	притаманний	таким	фінансовим	
інструментам,	як	поточні	та	депозитні	рахунки	в	банках,	облігації	та	дебіторська	заборгованість.
Основним	методом	оцінки	кредитних	ризиків	керівництвом	Товариства	є	оцінка	кредитоспроможності	контрагентів,	для	
чого	використовуються	кредитні	рейтинги	та	будь-яка	інша	доступна	інформація	до	їх	спроможності	виконувати	боргові	
зобов'язання.	Товариство	використовує	наступні	методи	управління	кредитними	ризиками:
-ліміти	щодо	боргових	зобов'язань	за	класами	фінансових	інструментів;
-ліміти	щодо	боргових	зобов'язань	перед	одним	контрагентом	(або	асоційованою	групою);
-ліміти	щодо	вкладень	у	фінансові	інструменти	в	розрізі	кредитних	рейтингів	за	Національною	рейтинговою	шкалою;
-ліміти	щодо	розміщення	депозитів	у	банках	з	різними	рейтингами	та	випадки	дефолту	та	неповернення	депозитів	
протягом	останніх	п'яти	років.

Станом	на	31.12.2025	операцій	з	фінансовими	активами,	які	або	були	прострочені,	або	знецінилися,	застав	та	інших	форм	
забезпечення	кредиту	одержаних	чи	наданих	Товариство	не	має.

	Ринковий		ризик
Ринковий	ризик	-	це	ризик	того,	що	справедлива	вартість	або	майбутні	грошові	потоки	від	фінансового	інструмента	
коливатимуться	внаслідок	змін	ринкових	цін.	Ринковий	ризик	охоплює	три	типи	ризику:	інший	ціновий	ризик,	валютний	
ризик	та	відсотковий	ризик.	Ринковий	ризик	виникає	у	зв'язку	з	ризиками	збитків,	зумовлених	коливаннями	цін	на	акції,	
відсоткових	ставок	та	валютних	курсів.	Товариство	наражатиметься	на	ринкові	ризики	у	зв'язку	з	інвестиціями	в	акції,	
облігації	та	інші	фінансові	інструменти.
Інший	ціновий	ризик	-	це	ризик	того,	що	справедлива	вартість	або	майбутні	грошові	потоки	від	фінансового	інструмента	
коливатимуться	внаслідок	змін	ринкових	цін	(окрім	тих,	що	виникають	унаслідок	відсоткового	ризику	чи	валютного	
ризику),	незалежно	від	того,	чи	спричинені	вони	чинниками,	характерними	для	окремого	фінансового	інструмента	або	його	
емітента,	чи	чинниками,	що	впливають	на	всі	подібні	фінансові	інструменти,	з	якими	здійснюються	операції	на	ринку.
Основним	методом	оцінки	цінового	ризику	є	аналіз	чутливості.	Серед	методів	пом'якшення	цінового	ризику	Товариство	
використовує	диверсифікацію	активів	та	дотримання	лімітів	на	вкладення	в	акції	та	інші	фінансові	інструменти	з	
нефіксованим	прибутком.
Валютний	ризик	-	це	ризик	того,	що	справедлива	вартість	або	майбутні	грошові	потоки	від	фінансового	інструменту	
коливатимуться	внаслідок	змін	валютних	курсів.
Для	мінімізації	та	контролю	за	валютними	ризиками	Товариство	контролює	частку	активів,	номінованих	в	іноземній	валюті,	
у	загальному	обсягу	активів.	Оцінка	валютних	ризиків	здійснюється	на	основі	аналізу	чутливості.
Відсотковий	ризик	-	це	ризик	того,	що	справедлива	вартість	або	майбутні	грошові	потоки	від	фінансового	інструмента	
коливатимуться	внаслідок	змін	ринкових	відсоткових	ставок.	Керівництво	Товариства	усвідомлює,	що	відсоткові	ставки	
можуть	змінюватись	і	це	впливатиме	як	на	доходи	Товариства,	так	і	на	справедливу	вартість	чистих	активів.
Станом	на	31.12.2025р.		операцій,	на	які	мав	би	вплив	ринковий,	а	також	інший	ціновий,	валютний	та	відсотковий	ризики,	
Товариство	не	має.
	Ризик	ліквідності
Ризик	ліквідності	-	ризик	того,	що	Товариство	матиме	труднощі	при	виконанні	зобов'язань,	пов'язаних	із	фінансовими	
зобов'язаннями,	що	погашаються	шляхом	поставки	грошових	коштів	або	іншого	фінансового	активу.
Позиція	ліквідності	Товариства	ретельним	чином	контролюється	та	управляється.	Товариство	аналізує	терміни	платежів,	
які	пов'язані	з	дебіторською	заборгованістю	та	іншими	фінансовими	активами,	зобов'язаннями,	а	також	прогнозні	потоки	
грошових	коштів	від	операційної	діяльності	для	того,	щоб	гарантувати	наявність	адекватних	ресурсів		для	виконання	своїх	
платіжних	зобов'язань.	Додатково	з	метою	управління	ризиком	ліквідності	Товариство	здійснює	постійний	моніторинг	всіх	
суттєвих	операційних	витрат	та	оптимізує	їх	структуру	та	обсяги.
	

Розкриття	інформації	про	нематеріальні	активи

Нематеріальні	активи	визнаються	в	балансі	по	сумі	всіх	витрат	на	їх	придбання.	Після	первісного	визнання	нематеріальний	
актив	відображається	в	обліку	за	його	собівартістю	за	вирахуванням	будь-якої	накопиченої	амортизації	та	збитків	від	
зменшення	корисності.	Амортизація	нематеріального	активу	нараховується	прямолінійним	методом,	виходячи	з	терміну	дії	
нематеріального	активу,	який	встановлюється	окремо	по	кожному	об'єкту,	але	не	більше	10	років.	Амортизація	
нематеріальних	активів	з	невизначеним	терміном	використання	(ліцензії	на	впровадження	фінансової	діяльності	-	
безстрокові)	не	нараховується.	На	кінець	звітного	періоду	оцінюємо	здатність	нематеріального	активу	генерувати	достатні	
майбутні	економічні	вигоди	для	відшкодування	його	балансової	вартості	протягом	використання.	Нематеріальний	актив	
Компанії	генерує	надходження	грошових	коштів	у	результаті	безперервного	його	використання.

Комп'ютерне	програмне	забезпечення

Балансова	вартістьВалова	балансова
вартість

Накопичена
амортизація

матеріальних	та
нематеріальних	активів

Накопичене	зменшення
корисності

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний

Узгодження	змін	у	нематеріальних	активах	за
винятком	гудвілу

[823180]	Примітки	-	Нематеріальні	активи



Нематеріальні	активи	за	винятком	гудвілу	на
початок	періоду

3,435 3,054 (180) 3,255

Зміни	у	нематеріальних	активах	за	винятком
гудвілу

Амортизація,	нематеріальні	активи	за	винятком
гудвілу (218) (180) (218)

Збільшення	(зменшення)	через
передавання	та	інші	зміни,	нематеріальний
активи	за	винятком	гудвілу

Збільшення	(зменшення)	через	інші	зміни,
нематеріальні	активи	за	винятком	гудвілу 255 381 255

Загальна	сума	збільшення	(зменшення)
через	передавання	та	інші	зміни,
нематеріальні	активи	за	винятком
гудвілу

255 381 255

Загальна	сума	збільшення	(зменшення)
нематеріальних	активів	за	винятком
гудвілу

255 381 (218) (180) 37

Нематеріальні	активи	за	винятком	гудвілу
на	кінець	періоду 3,690 3,435 (398) (180) 3,292

тис.	грн
На

кінець
звітного
періоду

На
початок
звітного
періоду

Запаси,	за	чистою	вартістю	реалізації 111 84

Розкриття	інформації	про	податок	на	прибуток

При	розрахунку	поточного	та	відстроченого	податку	на	прибуток	Товариство	керується	нормами	Податкового	кодексу	
України	та	МСБО	12	«Податок	на	прибуток».Станом	на	30	червня	2025	року	при	аналізі	балансової	та	податкової	баз	
активів	та	зобов'язань	тимчасових	різниць	не	виявлено.Дохід	компанії	за	2024	рік	склав	більше	40	мільйонів	гривень,	тому	
за	2024	рік	та	починаючи	з	1	квартала	2025	року	за	кожний	квартал	2025	року	підприємство	подає	декларацію	на	прибуток	
підприємства	разом	із	урахуванням	податкових	різниць.

тис.	грн
Поточний

звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Значні	компоненти	витрат	на	сплату	податку	(доходу	від	повернення	податку)

Поточні	витрати	на	сплату	податку	(доходи	від	повернення	податку)	та	коригування	щодо	поточного
податку	попередніх	періодів

Поточні	витрати	на	сплату	податку	(доходи	від	повернення	податку) 1,366 1,665

Загальна	сума	поточних	витрат	на	сплату	податку	(доходів	від	повернення	податку)	та	коригувань
поточного	податку	за	попередні	періоди 1,366 1,665

Загальна	сума	витрат	на	сплату	податку	(доходів	від	повернення	податку) 1,366 1,665

тис.	грн
Поточний

звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Узгодження	облікового	прибутку,	помноженого	на	застосовані	ставки	оподаткування

[826380]	Примітки	-	Запаси

[835110]	Примітки	-	Податки	на	прибуток



Обліковий	прибуток 4,677 9,089

Витрати	на	сплату	податку	(доходи	від	повернення	податку)	за	застосованою	ставкою	оподаткування 1,366 1,665

Загальна	сума	витрат	на	сплату	податку	(доходів	від	повернення	податку) 1,366 1,665

Узгодження	середньої	ефективної	ставки	оподаткування	та	застосованої	ставки	оподаткування

Обліковий	прибуток 4,677 9,089

Застосовувана	ставка	оподаткування 25.00% 18.00%

Загальна	середня	ефективна	ставка	оподаткування 25.00% 18.00%

Кількість	та	середня	кількість	працівників
Поточний

звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Середня	кількість	працівників 50.00 32.00

[880000]	Примітки	-	Додаткова	інформація


